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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 16,5 % árverési juta-

lék. A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át fog-

lalóként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vé-

telár egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy

a helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15. Faxon a (00 361) 266-1970-es számon, illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben

a PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés

esetén a felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskör-

ét jelölik meg.

Budapest, 2008.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and

16,5 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price

or 20 % of it in cash immediately after the auction. In case

the full purchase price is payed after the auction, the bought

item can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970, or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2008.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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232. tétel 

A Nyugat nagyjai

1. ADY ENDRE: 

Szeretném, ha szeretnének. Versek. Második kiadás.

Bp., 1910. „Nyugat”. 129+(5)p.

A mû elsõ kiadása ugyanebben az évben látott napvilágot. Az

elõzéklapon Papp Viktor zenekritikus, író sajátkezû tulajdo-

nosi bejegyzésével. Papp Ady baráti köréhez tartozott. A

kötet 36. oldalának alsó részére ceruzával a költõ nevét írták.

Bár a kötet birtokosa miatt elképzelhetõ lenne, hogy ezt

maga Ady írta bele, az írás összehasonlítása nyomán ez – ha

nem is teljes bizonyossággal, de – kizárható.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben. A Falus Elek által

tervezett, eredeti borító bekötve.

10 000,-

2. BABITS MIHÁLY: 

Herceg, hátha megjön a tél is! Második kiadás.

(Bp.), 1918. Nyugat. 104+(2)p. Aláírt példány.

Korabeli félvászon-kötésben. A Falus Elek által tervezett,

eredeti borító bekötve.

5 000,-

3. BALÁZS BÉLA: 

Filmkultúra (A film mûvészetfilozófiája)

Bp., 1948. Szikra. 254+(1)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ moszkvai emigrációjából való hazatérte után írt,

talán legnagyobb hatású munkája. Bár ideológiai szempontok

miatt erõs támadások érték, a világ számos nyelvére lefordí-

tották. A kötet értékét emeli a MAFILM akkori vezetõjének

szóló ajánlás: „Bihari Erzsébetnek, aki a bölcsesség bájával

igazgatja közös dolgainkat a magyar film terén hálával és

szeretettel Balázs Béla Bp. 48. I. 2.”

Kiadói félvászon-kötésben.

15 000,-

4. CSÁTH GÉZA: 

Muzsikusok (Novellák)

Békéscsaba, 1913. Tevan. 57+(6)p. Elsõ kiadás. (Tevan-

könyvtár. 33.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan

példány.

5 000,-



5. GELLÉRT LAJOS: 

Irás egy emberrõl, aki mindenképpen boldog akar lenni

(Bp., 1921. Korvin Testvérek ny.) 154+(1)p. Elsõ kiadás. 400

számozott példányban jelent meg, itt a számozás helye üresen

maradt.

Az elõzéklapon a szerzõ ajánló soraival: „Kárpáthy Aurélnak

régi barátsággal és azzal az óhajjal: vennéd pártfogásodba e

könyvemet Gellért Lajos Bpest 1922. febr. 12.”

Kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-

6. ILLYÉS GYULA: 

Beatrice apródjai. Regény.

(Bp., 1979.) Szépirodalmi. 577+(3)p.+1t. Elsõ kiadás. Eörsi

Istvánnak dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

7. ILLYÉS GYULA (1902-1983) ÍRÓ, KÖLTÕ

„KÉZFOGÁSOK” CÍMÛ VERSÉNEK TINTÁVAL ÍRT,

AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

Nyomtatásban 1956-ban jelent meg elõször, kötet címadója-

ként. Az ott olvasható szövegre – az elsõ versszak kivételével

– szinte csak tartalmában emlékeztet. Az ottani hat szakasz

helyett itt csak öt szerepel. Feltehetõen egy korai – utóbb

jelentõsen átdolgozott – változatról van szó. A lap tetején a

költõ soraival: „Bajor Nagy Ernõnek, igen baráti érzéssel I. Gy.”

30 000,-

8. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Meztelenül. -- új versei.

Bp., (1928.) Athenaeum. 67p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben. A Gara Arnold által tervezett,

eredeti borító bekötve.

6 000,-

9. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ (1885-1936) ÍRÓ,

KÖLTÕ SAJÁTKEZÛ SORA EGY PAPÍRLAPON: 

„Minden, mi szép volt, szétesett... Kosztolányi Dezsõ 1934.”

Az idézet a szerzõ „Negyven pillanatkép” címû költeményé-

bõl származik, amely a Számadás címû kötetben jelent meg,

1935-ben. A lap feltehetõen a mû elõzéklapja.

5 000,-

10. MÓRICZ ZSIGMOND: 

Forró mezõk. Regény.

Bp., (1929.) Athenaeum. 307+(1)p. Elsõ kiadás. (Athenaeum

könyvtár. I. évf. 1. szám.)

A címlapon ajánlással: „Pataki József a pompás szívmagyar a

Légy jó pedellusa fogadja szívesen. Móricz 1929 XI. 29.”

Pataki a Nemzeti Színházban játszotta a Légy jó mindhalálig

pedellusát.

Kopottas, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

11. MÓRICZ ZSIGMOND: 

Népszavazás a földreformról

Bp., 1919. Pallas Rt. 47p. Elsõ kiadás. (Különnyomat az

Esztendõ 1919. évi januári számából.)

A szerzõ aktív szerepet vállalt a kommunista uralom alatt, az

írói direktórium tagja volt. A Tanácsköztársaság bukása után

sok zaklatás érte emiatt. Ez az egyik legritkább munkája.

Javított, kiadói papírborítóban.

15 000,-

12. REMENYIK ZSIGMOND: 

Élõk és holtak

(Bp., 1948.) Révai. 337+(2)p. Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

��
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13. APPONYI ALBERT, GRÓF: 

Parlamenti mûködésem emlékei

Bp., 1912. Rózsavölgyi és Társa. 37p. (Az „Uj Élet” könyvtára.

1. szám.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

Aprónyomtatványok

14. AZ ESZTERGOMI MOLNÁR CÉH ÁLTAL KIBO-

CSÁTOTT MESTERLEVÉL. 

A fametszetes keretben olvasható szöveg szerint Szeneczey

Máthét a céh tagjainak sorába fogadja.

1 nyomtatott oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Esztergom,

1781. II. 7.

15 000,-

15. JÁSZ-KÚN TESTVÉREK! 

Kunszentmiklós, 1919. Schwartz L. ny. 

Baky Miklós aláírásával kibocsátott felhívás, amely a Redemp-

tio visszaperlését helyezi kilátásba. A jászok és kunok történel-

mét röviden bemutatva érvel ennek jogossága mellett.

2 levél, 3 nyomtatott oldal. Kelt: Kunszentmiklós, 1919. február.

5 000,-

16. A KISKÚN NEMZETI TANÁCS TAGTOBORZÓ

FELHÍVÁSA. 

A szervezõk kijelentik, hogy a fenyegetõ kommunista veszély

miatt – a népek önrendelkezési joga alapján – kimondják a

kiskun területek függetlenségét.

1 nyomtatott oldal. Förster Lajos fõszolgabíró, valamint két

választmányi tag sajátkezû aláírásával. Kelt: Kunszentmiklós,

1918. XII. 18.

5 000,-

��

17. ARANY JÁNOS: 

Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben.

Buda-Pest, 1879. Franklin ny. VIII+392p. Elsõ kiadás.

Modern félvászon-kötésben.

Szüry: 193.

6 000,-

18. [ARANY LÁSZLÓ]: 

A délibábok hõse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert

költemény. Jelszó: Szappanbuborék.

Buda-Pest, 1873. Ráth Mór. 182p. Elsõ kiadás.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranyozott lapszélekkel.

A gerinc sarkain apró sérülésekkel.

Botka: 227.; Szüry: 197.

10 000,-

19. ARÁNYI LAJOS: 

Rudnó és lelkésze 1844 és 1845-ben, meg még valami, többi

közt a’ mai magyar zsidó is, közrebocsátá részrehajlatlanúl

Rudnó baráti és ellenei’ fölvilágositására --.

Pesten, 1846. Emich G. 1t. (Rudnó kihajt. látképe)+(2)+

+224p. (az utolsó levél kihajtható)

A mû elsõ része orvosi vonatkozású, a második pedig a

Magyarországon élõ zsidókkal foglalkozik.

A kiadói borító másolatába kötve.

Gyõry: 198. old.

25 000,-

20. ASZTALOS MIKLÓS, DR.: 

A kisebbségi történetírás feladatai és módszertana

Lugos, (1929.) Husvéth és Hoffer ny. 24p. (Különlenyomat

a „Magyar Kisebbség” VIII. évfolyamából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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21. BAJCSY-ZSILINSZKY ENDRE: 

Egyetlen út: a magyar paraszt

Bp., 1938. Kelet Népe. 152p. Elsõ kiadás. A címlapon a

szerzõ ajánlásával: „Mikszáth Kálmáni régi vitatkozó kedvvel

és régi barátsággal Bajcsy-Zsilinszky Bp. 1938 dec. 22.”

Rajzos, színes, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

22. BÉL, (MÁTYÁS) MATTHIAS: 

Attila, misiis, acceptisque legationibus, illustris ex Prisco

rhetore sophista... Edidit, atque Notas adiecit --. Adparatus

ad historiam Hungaricam, decadis II. monumentum I.

Posonii, 1745. apud Haeredes Royerianos. (12)+83+(3)p.

A szerzõ „Adparatus...” címû mûvében megjelent tanulmány

ritka, önálló kiadása.

Javított, kiadói papírborítóban.

30 000,-

Bibliofil kiadványok

23. [BONCZA BERTA] CSINSZKA: 

-- versei. Vészi József irásával. Márffy Ödön rajzával.

(Bp., 1931. Általános Nyomda Rt.) 61+(2)p. Lapszámozá-

son belül egy felragasztott képpel. Számozott (231./350),

aláírt példány.

A címlapon a szerzõ ajánlásával: „Meleg szeretettel Csinszka

1932. II.”

Kiadói papírborítóban.

15 000,-

24. FRANCE, ANATOLE: 

Jacques Tournebroche vagyis Nyársforgató Jakab meséi.

Fordította Keleti Arthur. Hincz Gyula rajzaival.

(Békéscsaba, 1948.) Tevan. 126+(5)p. Gazdagon illusztrált.

A nagy múltú kiadó bibliofil sorozatának 14., egyben utolsó

darabja. Feltehetõen az új kultúrpolitikai elvek miatt – az

addigi kiadványokkal ellentétben – nem magyar mûvet

választottak, a kötés is egyszerûbb lett, emellett a számozás

is elmaradt.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

25. GRÓF APPONYI SÁNDOR EMLÉKEZETE

(Bp.), 1926. Magyar Bibliophil Társaság. 57+(3)p.+9t.

Számozott (66./300) példány.

A mû a kötetbe helyezett kártya tanúsága szerint az MBT

1926. évi tagilletménye volt.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

26. JEREMIÁS SIRALMAI. FORDITOTTA: DR. HE-

VESI SIMON. BARTA ERNÕ RAJZAIVAL. 

Bp., é.n. Globus. 20p.+10t. (feliratos hártyapapírral védve)

Számozott (104./200), a fordító és a rajzoló által aláírt példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

27. KELETI ARTHUR: 

Pax vobiscum. Avagy: egy költõ pásztorlevele a nyájas olva-

sókhoz, amelyben Padovában eltöltött boldog napjait idézvén,

látni tanítja, inti, megfeddi õket s végül is megbékél velük.

Szerzette --. Ötvenegy kis kõrajzzal csinosította Fáy Dezsõ.

(Bp.), 1923. Amicus. 63+(3)p. Szövegközti eredeti kõrajzok-

kal. Számozott (224./101-500), a szerzõ és az illusztrátor által

aláírt példány.

Kiadói papírkötésben. A pergamenpapír gerincen kis javítással.

6 000,-

28. KEMÉNY SIMON: 

Az ördög tarisznyája. Csók István három eredeti kézzel

szinezett illusztrációjával.

(Bp., 1931.) Athenaeum. 62p.+3t. Számozott (91./300),

aláírt példány.

Aranyozott, kiadói selyemkötésben.

20 000,-

29. LIPPICH ELEK, KORONGHI: 

A mûvészetek és a stilus

Bp., 1918. (Athenaeum ny.) 42+(1)p. A címlapon a szerzõ

szecessziós stílusú rajzával. (Különlenyomat a Magyar Ipar-

mûvészetbõl.) Számozott (101./300) példány.

A viszonylag nagy példányszám ellenére nagyon ritka, bájos

kis kötet.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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30. PESTI GYÖRGY: 

-- Haláltáncéneke Holbein képeivel. Bevezetéssel ellátva

közli Dr. Dézsi Lajos.

(Bp., 1927.) Magyar Bibliophil Társaság. 79p. Számozott

(88./350) példány.

A Reiter László által tervezett kötet az MBT 1927. évi

tagilletménye volt.

Kiadói papírkötésben. A gerinc felsõ sarkán apró sérüléssel.

6 000,-

��
31. BOSZNIA ÉS HERCZEGOVINA ISZLAM LAKOS-

SÁGÁNAK EMLÉKIRATA A MAGAS DELEGÁCZIÓK

VALAMINT AZ ORSZÁGGYÛLÉS TAGJAIHOZ

Bp., (1902.) Hungária ny. 80p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

32. BRUCKNER GYÕZÕ, DR.: 

A reformáció és ellenreformáció története a Szepességben. I.

kötet [unicus].

Bp., 1922. Szepesi Szövetség. XII+613p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

Buda és Pest

33. BUDAPEST. 

(Bp.), é.n. (Hornyánszky.) (15)p.+65t. (fényképek)+(22)p.

(hirdetések) Második kiadás.

Gottermayer Nándor mûhelyében készült, díszesen aranyo-

zott, kiadói bõrkötésben, papírtokban. Harántalakú. Gyö-

nyörû példány.

20 000,-

34. GOHL ÖDÖN: 

Budapest újabb emlékérmei

Bp., 1905. Hornyánszky Viktor ny. VIII+98p.+VIt. (A

Magyar Numizmatikai Társaság kiadványai. I.)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. Az eredeti

borító bekötve.

6 000,-

35. SÁRVÁRY DEZSÕ: 

Francia útleírások Budáról és Pestrõl (1838-1884) – Französi-

sche Reisebeschreibungen...

(Bp., 1939. Székesfõvárosi Háziny.) 34p. (Tanulmányok.

Kiadja a Fõvárosi Könyvtár. XV.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
36. CORNARO, (FEDERICO) FRIGYES: 

-- velenczei követ jelentései Buda várának 1686-ban történt

ostromáról és visszavételérõl. Magyar fordítással és történeti

bevezetéssel ellátta Bubics Zsigmond kassai püspök.

Bp., 1891. (Franklin-Társulat ny.) LXXX+415+(1)p.+61t.

(5 kihajt.)

A kötetbe ragasztva:

A szerzõ sajátkezûleg aláírt, nyomtatott kísérõlevele Fraknói

Vilmos püspök, történetírónak címezve.

Restaurált, díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben. Az elsõ

kötéstábla közepén Buda, a hátsón Pest aranyozott címeré-

vel. Festett elõzéklapokkal.

30 000,-
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Családtörténet

37. BAÁN KÁLMÁN: 

A bulyi és jékei Jékey család oklevéltára 1271-1660. Reg-

eszták.

Bp., 1937. „Magyar Családtörténeti Szemle”. (2)+32p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

38. HORÁNSZKY PÁL, VITÉZ: 

Liptóvármegye nemes családai. I-II. füzet.

Bp., 1942-1944. vitéz Fodor Árpád ny. 84p.+7t. (1 színes);

(2)+87-131p.+13t. (1 színes)+5 kihajt. mell. Dedikált

példány.

Több része nem jelent meg.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

39. KEMPELEN BÉLA: 

A nemesség. Útmutató az összes nemességi ügyekben. Gene-

alogiai és heraldikai kézikönyv.

Bp., 1907. Benkõ Gy. VIII+142p.+1t.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-

40. A KIRÁLYI KÖNYVEK. AZ I. FERENCZ JÓZSEF

ÉS IV. KÁROLY KIRÁLY ÁLTAL 1867-TÕL 1918-IG

ADOMÁNYOZOTT NEMESSÉGEK, FÕNEMESSÉGEK,

ELÕNEVEK ÉS CÍMEREK JEGYZÉKE. SZERKESZTETTE

ÉS KIADJA: DR. GERÕ JÓZSEF. 

Bp., 1940. (Debreceni ny.) 239p.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

41. A M. KIR. BELÜGYMINISZTER ÁLTAL IGAZOLT

NEMESEK 1867-1937. SZERKESZTETTE ÉS KIADTA

DR. GERÕ JÓZSEF. 

Bp., 1938. (Kovács és Szegedi ny.) 406p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

42. WAGNER, (KÁROLY) CAROLUS: 

Collectanea genealogico-historica illustrium Hungariae fa-

miliarum... Deca(de)s I-IV. [egybekötve].

Posonii, Pestini, et Lipsiae, 1802. Landerer J. M. 164+138

+143+112p.+IV kihajt. t. (címereket ábrázoló rézmetsze-

tek) Második kiadás.

Teljes mû. A szerzõ a budai egyetemen a pecsét- és címertan

tanára volt. A jelentõsebb magyar nemesi családokat bemu-

tató munkájának elsõ kiadása 1778-ban jelent meg, de ekkor

csak az elsõ részt adták ki.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerinc alján kis

sérüléssel.

40 000,-

��
43. CSAPLOVICS, JOHANN V(ON): 

Ungern’s Industrie und Cultur

Leipzig, 1843. Otto Wigand. 83p.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-
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44. DECSY SÁMUEL, D.: 

Pannóniai Féniksz avagy hamvából fel-támadott magyar

nyelv

Bétsben, 1790. Trattner. (16)+274+(11)p. A második levél

másolattal pótolva.

A nemzeti nyelv védelmében íródott munka a felvilágosodás

kori magyar irodalom és politika egyik fontos kiadványa.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. A gerin-

cen kis sérüléssel.

Szüry: 0.

40 000,-

45. DÉRY TIBOR: 

A befejezetlen mondat. I-III. kötet.

(Bp.), 1957. Szépirodalmi. 301+(1)p.; 396+(2)p.; 474+

+(2)p. Dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-

46. DIÓSSZILÁGYI SÁMUEL, DR.: 

Móra Ferenc a „tiszteletbeli Makai”

Makó, 1935. Friss Ujság ny. 16p. Dedikált példány.

Hozzá:

Emlékezés Móra Ferencre. Írta és felolvasta Gyöngyösi István

Társaságban: --.

Makó, 1938. (Klein S. ny.) 14p. Dedikált példány. (Külön-

lenyomat A Vármegye 1938. évi 8-9. számából.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

47. DOMANOVSZKY SÁNDOR: 

A magyar kérdés történeti szempontból tekintve

Bp., 1920. (Kertész József ny.) 40p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Erdély

48. BALOGH JOLÁN, DR.: 

Márton és György kolozsvári szobrászok

Cluj-Kolozsvár, 1934. Minerva Rt. 106p.+15t. (Erdélyi

tudományos füzetek. 71. sz.)

Kiadói papírborítóban. A gerince vászoncsíkkal megerõsítve.

2 000,-

49. BALOGH ÖDÖN: 

Néprajzi jegyzetek a csügési magyarokról

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 38p. (Erdélyi

tudományos füzetek. 136. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

50. DARKÓ JENÕ: 

Népességi mozgalmak Erdélyben és környékén a közép-

korban

Debrecen, 1938. Városi ny. 71+(1)p. (Erdélyi füzetek. 3. sz.)

Kiadói papírborítóban. A gerince papírcsíkkal megerõsítve.

3 000,-

51. ENTZ GÉZA: 

A dési református templom

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 18p.+4t. (Erdé-

lyi tudományos füzetek. 141. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

52. FERENCZI MIKLÓS, DR.: 

Az erdélyi magyar irodalom bibliografiája. 1927. év. Össze-

állitotta: --.

Cluj-Kolozsvár, 1929. Lapkiadó ny. 21p. (Erdélyi tudományos

füzetek. 18. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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53. FERENCZI MIKLÓS, DR.: 

Az erdélyi magyar irodalom bibliografiája. 1932. év. Össze-

állitotta: --.

Cluj-Kolozsvár, 1933. Minerva Rt. 19p. (Erdélyi tudományos

füzetek. 64. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

54. GYALUI FARKAS, DR.: 

Az Erdélyi Magyar Irodalmi Társaság ötven éve 1888-1938.

Irta és összeállította: --.

Kolozsvár, 1939. EMIT. 35+(1)p. Dedikált: „Dr. Krenner

Miklós, régi kedves és tisztelt barátomnak, az E. M. I. T.

tagjának meleg barátsággal és szeretettel Gyalui Farkas”

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

55. (JAKAB ELEK): 

Kolozsvár története világositó rajzai. I-II. kötet [egybekötve].

Budán-Bp., 1870-1888. M. Kir. Államnyomda-Kellner és

Mohrlüder ny. (2)p.+XXXVIt. (részben színes kõnyomatok,

9 kihajt.); (2)p.+XIIt. (3 kihajt.)+26p.

Jakab Elek ötkötetes munkájának teljes képanyaga.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

gerincen apró kopásnyomokkal, belül teljesen ép, tiszta

példány.

60 000,-

56. (JAKAB ELEK): 

Kolozsvár története világositó rajzai.

Budán, 1870. Magyar Királyi Államnyomda. (2)p.+XXXVIt.

(részben színes kõnyomatok, 9 kihajt.) Az elsõ borítón a

szerzõ ajánlásával: „T. Kelemen Benõ úrnak mint elõfizetett

példányt küldi tisztelete mellett az író”

A városmonográfiához 1888-ban készült egy újabb táblakötet

is (lásd elõzõ tételünket).

Kiadói papírborítóban.

30 000,-

57. JÁRDÁNYI PÁL: 

A kidei magyarság világi zenéje

Kolozsvár, 1943. Minerva Rt. 107p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

58. MÁRTON GYULA: 

A rumén nyelvatlasz elsõ három kötetének magyar eredetû

anyaga

Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 42p. (Különlenyomat az Erdélyi

Tudományos Intézet 1940-41. évi Évkönyvébõl.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

59. PALOTAY GERTRUD: 

A szolnokdobokai Szék magyar hímzései

Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 23p.+17t.

(részben színes) (Erdélyi tudományos füzetek. 179. sz.)

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

60. SZABÓ T. ATTILA, DR.: 

A kalotaszegi nagybirtok jobbágyságának szolgáltatása és

adózása (1640-1690.)

Cluj-Kolozsvár, 1940. Minerva Rt. 36p. (Erdélyi tudományos

füzetek. 114. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

61. ÜNNEPI KÖNYV. FÉLSZÁZADOS JUBILEUMA EM-

LÉKÉÜL KIADTA A KEMÉNY ZSIGMOND IRODALMI

TÁRSASÁG FÕTITKÁRA, SÉNYI LÁSZLÓ SZERKESZ-

TÉSÉBEN. 

Marosvásárhelyt, 1930. Révész Ernõ ny. 316+(12)p. Lapszá-

mozáson belül számos egészoldalas képekkel. Az elõzéklapon

a szerkesztõ Vámszer Gézának szóló ajánló soraival.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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62. WACHNER, HEINRICH: 

Kronstädter Heimat- und Wanderbuch

Kronstadt-Brasov, 1934. Wilhelm Hiemesch. (8)+322p.+

+23t. Szövegközti rajzokkal és képekkel.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

��
63. ERDÉLYI JÓZSEF: 

Mutató. Versek.

(Bp.), 1939. Bolyai Akadémia. 47+(1)p. Lapszámozáson

belül 1 felragasztott képpel, rajta a költõ autográf aláírásával.

Elsõ kiadás. (Turul falufüzetek. 4.)

A kötetbe helyezve:

A „Turul” szövetség kísérõlevele.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

64. LIGETI ERNÕ: 

A két Böszörményi. Regény. I-II. kötet.

Kolozsvár, 1931. ESzC. 172+(2)+VIIp.; 176+(2)+VII+

+(2)p. Lapszámozáson belül Kolozsvári Sándor nyolc egész-

oldalas fametszetével. Számozott (93.; 203./?), elõfizetõk

részére készült példány.

Kiadói félbõr-kötésben.

Poss.: Mindkét kötetben a kiadó Dr. Mónus Ferenc nevére

szóló könyvjegyével.

6 000,-

65. NYIRÕ JÓZSEF: 

A sibói bölény. Regény. I-II. kötet.

Kolozsvár, 1929. ESzC. 169+(2)+VIIp.; 132+(2)+VIIp. Kós

Károly nyolc egészoldalas linometszetével (részben lapszá-

mozáson belül). Számozott (486.; 395./?), elõfizetõi példány.

Kiadói félbõr-kötésben. Az elsõ kötet gerincének felsõ pere-

mén apró sérüléssel.

Poss.: A kiadó Pusztafi Jenõ nevére szóló, szecessziós stílusú

könyvjegyével.

5 000,-

66. SZENTELEKY KORNÉL: 

Isola Bella. Regény.

Kolozsvár, 1931. ESzC. 139+(2)+VIIp. Számozott (93./?),

elõfizetõk részére készült példány.

Kiadói félbõr-kötésben.

Poss.: A kiadó Dr. Mónus Ferenc nevére szóló könyvjegyével.

5 000,-

67. WASS ALBERT: 

Mire a fák megnõnek. Regény. I-II. kötet.

(Kolozsvár), 1942. ESzC. 209+IV+(1)p.; 156+(1)+IVp.

Számozott (237.; 269./?), elõfizetõk részére készült példány.

Enyhén kopottas, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

��
68. ERDÉLYI TÖRTÉNELMI ADATOK. SZERKESZTI

ÉS KIADJA GRÓF MIKÓ IMRE. I-IV. KÖTET. 

Kolozsvártt, 1855-1862. Ev. Ref. Fõtanoda betûivel. (2)+

+XXXI+368+(3)p.; (2)+IV+400+(2)p.; (2)+II+357+

+(5)p.; XIV+373+(5)p.+1 mell.

Az utolsó darab az Új folyam I. köteteként látott napvilágot,

Szabó Károly szerkesztésében.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Modern pa-

pírtokban.

40 000,-

1848-1849

69. ADOMÁK ÉS JELLEMZÕ VONÁSOK A FORRA-

DALOM ÉS HONVÉDÉLETBÕL

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 192p.

A páratlanul ritka mûnek nem ismerjük a szerzõjét.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

70. BÁNFFY JÁNOSNÉ, BÁRÓ: 

-- Wesselényi Józéfa bárónõ emlékírata 1848-49-i éleménye-

irõl. Kiadja a Losonczi báró Bánffy család. Sajtó alá rendezte

és életrajzot írt hozzá Kelemen Lajos.

Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 1t.+XI+(2)+82+(2)p.+1t.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

71. BISZTRAY KÁROLY: 

A régi Erdély. -- negyvennyolcas honvédtiszt emlékirata.

Sajtó alá rendezte, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta

Bisztray Gyula.

Bp., (1948. Antiqua ny.) 516p.

Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

72. BUDAPESTI HIRADÓ. 39 SZÓRVÁNYSZÁM AZ

1848. IV. 5. ÉS VI. 22. KÖZÖTTI IDÕSZAKBÓL. 

A Vida Károly által szerkesztett konzervatív napilapot de-

cemberben a Honvédelmi Bizottmány betiltotta.

Fûzve.

16 000,-
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73. A BÛN BÛNTETLENÜL NEM MARAD. ELBESZÉ-

LÉS A SZABADSÁGHARCZBÓL. 

Bp., é.n. Rózsa K. és Neje. 31p. Lapszámozáson belül egy

egészoldalas képpel.

Ponyva-kiadás.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

74. 1848-49-IKI TÖRTÉNELMI TÁRCZA-NAPLÓ

1894 MÁRCZ. 15. EMLÉKÉRE. ÖSSZEÁLLÍTOTTA:

KUSZKÓ ISTVÁNNÉ TOKAJI IRMA. ELSÕ ÉVI FO-

LYAM. (MÁSODIK VÁLTOZATLAN LENYOMAT). 

Kolozsvárt, 1894. „Közmûvelõdés” Rt. (32)p.

Modern papírborítóban.

3 000,-

75. [FOGARASSY MIHÁLY]: 

Emlékirat az 1847/8 országgyülés alatt, Pozsonyban tartott

püspöki tanácskozmányokról. Egy résztvevõtõl.

Pesten, 1848. Trattner-Károlyi. VI+(2)+5-81+(2)p.

A szerzõ vezette 1848 végén azt a küldöttséget, amely a

magyar püspöki kar feliratát vitte Olmützbe a királyhoz.

Késõbbi papírborítóban.

10 000,-

76. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF MAGYAR KI-

RÁLY, OSZTRÁK CSÁSZÁR NÉMET NYELVÛ KIÁLTVÁ-

NYA. 

Az uralkodó kijelenti, hogy a jobbágyfelszabadítás során

veszteséget szenvedett földesurakat kárpótolni fogja.

1 levél, 1 nyomtatott oldal. Hajtogatva. Kelt: Schönbrunn,

1849. VII. 7.

A lap szélén gyûrõdésekkel.

5 000,-

77. HENTALLER LAJOS: 

A balavásári szüret. Történeti rajz a kötélkorból.

Bp., 1894. Magyar ny. 157+(3)p.

Kopottas, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

78. HIRDETMÉNY. 

A magyar pénzügyminisztérium által kibocsátott nyomtat-

vány a Szolnokról, Szegedrõl és Pestrõl való sószállítás ügyé-

ben kiírt, 1849. VIII. 28-29-én tartandó árverés feltételeit

tartalmazza.

1 levél, 2 nyomtatott oldal. Keltezés nélkül.

4 000,-

79. HONVÉD. 10 SZÓRVÁNYSZÁM AZ 1848. XII.

30. ÉS 1849. V. 12. KÖZÖTTI IDÕSZAKBÓL. 

A naponta megjelenõ, kolozsvári lap december 28-án indult,

Bem ösztönzésére. Szerkesztõje Ocsvai Ferenc volt.

Fûzve.

8 000,-

80. KOSSUTH HIRLAPJA. 1-157. SZÁM [EGYBE-

KÖTVE]. 

(Pest), 1848. (Kozma Vazul ny.) 682p. A 18. szám (77-80p.)

hiányzik.

A lap szerkesztõje Bajza József volt, de a munkát valójában

Kossuth irányította. Több száma nem jelent meg.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Néhány levele enyhén

foltos.

60 000,-

81. KÖZLÖNY, HIVATALOS LAP. 1-203. SZ.

(1848. VI. 8. – 1848. XII. 31.) 

Bp., 1848. m. k. egyetemi ny. 958p.

Teljes évfolyam. Szerkesztõje Gyurmán Adolf volt.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Az utolsó levele sérült,

kis szöveghiánnyal.

60 000,-
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82. KÖZLÖNY, HIVATALOS LAP. 12 SZÓRVÁNYSZÁM

AZ 1849-ES ÉVFOLYAMBÓL. 

Debreczen, 1849. (Álladalmi ny.) 

Néhány darab viseltes.

6 000,-

83. MAGYAR EMLÉKLAPOK 1848 ÉS 49-BÕL.

SZERK.: SZILÁGYI SÁNDOR. I. KÖTET

Pest, 1850. Landerer és Heckenast. VII+484p.

Szilágyi a szabadságharc bukása után indította folyóiratszerû

kiadványát, hogy a bénult, szétszóródott írókat felrázza. E

kötet az elsõ öt füzetet tartalmazza. További két száma jelent

meg, majd betiltották. Ezt követõen Magyar Írók Füzetei

címen másik vállalkozásba kezdett, de a negyedik szám után

ez is hasonló sorsra jutott. Ekkor Pesti Röpívek címen dek-

laráltan politikamentes sorozatba kezdett, de ez sem bizo-

nyult hosszú életûnek, a 9-10. számot már elkobozták.

Pótolt gerincû, foltos, kiadói papírborítóban. A levelek

enyhén foltosak.

Szüry: 2897.

20 000,-

84. MARCZIUS TIZENÖTÖDIKE. 83 SZÓRVÁNY-

SZÁM AZ 1848. III. 20. ÉS 1849. V. 8. KÖZÖTTI

IDÕSZAKBÓL. 

Pest, 1848-1849. (Lukács László ny.) 

Pest elfoglalása után Pálffy Albert a kormánnyal együtt

Debrecenbe költözött és ott folytatta a Marczius Tizenötödike

megjelentetését. A lapnak azonban a megszállt fõvárosban is

volt egy mérsékeltebb irányzatú folytatása, Gaál József szerkesz-

tésében. Amikor az 1849-es tavaszi hadjárat során Pest

felszabadult, Pálffy visszatért Debrecenbõl, Gaál átadta neki a

szerkesztést, s ezzel megszûnt a lap kettõs kiadása. E gyûjte-

mény csak pesti számokat tartalmaz, Gaál József szerkeszté-

sében 12 darab található.

Fûzve.

25 000,-

85. PESTI HIRLAP. 1011-1054.; 2-95. SZÁM.

1848. I. 2. – VI. 28. 

(Pest), 1848. (Landerer Lajos.) 606p.

Teljes elsõ fél évfolyam. A március 17-i szám az 1054-es, a

másnapi pedig már a 2-es számot viseli, a lapszámozás folya-

matos.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

86. RÉDVAY ISTVÁN DR.: 

Huszáraink hazatérése 1848/49-ben

Bp., 1941. A Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 143p.+8t.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

87. SÁFRÁNY MIHÁLY: 

-- „Miskolci Ref. Lyceumot” végzett diák, az 1848-49. szabad-

ságharcban önként résztvett honvédtûzér hadnagy, késõbb

lelkipásztor emlékiratai. Összeállította: vitéz Sáfrány Géza.

Miskolc, 1941. Fekete Pál és Társai Felsõmagyarországi Ny.

99p.+1t.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

88. SRÉTER ISTVÁN: 

Megjegyzések Pethõ „Görgey Artur” c. mûvére

Bp., (1930.) Bocskay. 61p.

Kiadói papírborítóban.

Hozzá:

Pethõ Sándor:

Görgey Artur

(Bp., 1930.) Genius. 499p.

Kopottas, kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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89. SZÓZAT A BUDA-PESTI HÁZTULAJDONOSOK-

HOZ. 

„Több Buda-Pesti polgárok, kereskedõk, kézmûvesek és

ügyvédek” nevében Nagy Ferenc ügyvéd által kibocsátott

kiáltvány. A megszólítottak nagylelkûségére és a haza érde-

kére apellálva kérik, ne fizettessenek az adott negyedévre

házbért, mivel a bérlõk a „folytonos zavargás közt minden

keresettõl megfosztattak”.

1 nyomtatott oldal. Hajtogatva.

10 000,-

90. UJFALVY SÁNDOR, MEZÕKÖVESDI: 

-- emlékiratai. Sajtó alá rend. és kiegészitésekkel közreadta

Dr. Gyalui Farkas.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Múzeum-Egy. 1t.+XII+444+(1)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

91. VADNAI KÁROLY: 

Elmúlt idõk. Emlékezések.

Bp., 1886. Athenaeum. 254+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve. Az utolsó levélen ceruzás firkálással.

Szüry: 4821.

5 000,-

Folyóiratok

92. DEBRECZENI TROMBITA. FUJA: MÁRTON

BÁCSI. 

(Debreczen, 1861. Városi ny.) 8p.

A Lehel Márton által szerkesztett, folyóiratszerû kiadvány-

nak összesen három számát ismeri a szakirodalom. Ez a füzet

feltehetõen a második. A szám elején a szerkesztõ „A honvéd

álma” címû verse olvasható.

Fûzve.

V. Busa. II. 89.

2 000,-

93. EXTRA HUNGARIAM. TÁRSADALMI ÉS SZÉP-

IRODALMI KÖZLEMÉNYEKET, VALAMINT FOGOLY-

ÉLETÜNK AKTUALITÁSAIT TARTALMAZÓ HETILAP.

1-12. SZÁM. 

A Szibériában található irbiti hadifogolytáborban megjelent

kéziratos lap. Az 1917 februárja és júniusa között napvilágot

látott számokban szépirodalmi és ismeretterjesztõ cikkek

mellett a tábori élettel kapcsolatos írások, rejtvények, sõt

még hirdetések is olvashatók. A kötetet számos – köztük

néhány igen színvonalas – illusztráció díszíti. Közülük is

kiemelkednek Majai Nagy Benõ – a gödöllõi mûvésztelep

stílusjegyeit mutató – rajzai. Néhány kép szerepel a Hadifo-

goly magyarok története címû kétkötetes munkában.

Korabeli félvászon-kötésben. Több levele foltos, néhányon

kis hiányokkal.

20 000,-

94. JELENKOR POLITIKAI TEKINTETBEN. A’ KÉT

HAZA ‘S KÜLFÖLD HÍRLEVELEIBÕL SZERKESZTI ‘S

ÉRTESÍTÕ TOLDALÉKKAL KIADJA HELMECZY MI-

HÁLY. NEGYEDIK ÉVI FOLYAMAT [KÉT KÖTETBEN]. 

Pesten, 1835. Beimel József ny. 426p.; (3)+430-824p.

A kéthetente megjelenõ politikai folyóirat Széchenyi irány-

vonalához állt közel.

Javított, korabeli papírborítóban. Néhány levele javítva.

Lakatos: 1031.

10 000,-

95. MAGYAR IPARMÛVÉSZET. AZ ORSZÁGOS

MAGYAR IPARMÛVÉSZETI MÚZEUM ÉS ISKOLA ÉS

A MAGYAR IPARMÛVÉSZETI TÁRSULAT KÖZLÖ-

NYE. VIII. ÉVFOLYAM [KÉT KÖTETBEN]. 

Bp., 1905. Athenaeum ny. VIII+188p.+2t. (1 színes, ki-

hajt.); 189-356p.+ 3 színes t. Egy ívet fordítva kötöttek be,

hiány nincs.

A második kötetbe kötve:

Ráth György emlékezete.

Bp., 1905. (Athenaeum ny.) VII+(1)p.+1t. A folyóirat

szeptemberi számának melléklete.

Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

96. VASÁRNAPI ÚJSÁG 1867. XIV. ÉVI FOLYAM.

FELELÕS SZERKESZTÕ: NAGY MIKLÓS. FÕMUNKA-

TÁRS: SZÁSZ KÁROLY. 

Pest, 1867. Heckenast Gusztáv ny. 644p. Gazdagon illuszt-

rált. Az elsõ öt szám melléklete (két-két levél, hirdetések,

rejtvények, stb.) hiányzik.

Késõbbi félbõr-kötésben. Néhány levele foltos. Az Erdélyi

Nemzeti Múzeum könyvtárából.

20 000,-

18 • Központi Antikvárium

91. tétel 93. tétel 



Fürdõk

97. KELEN JÓZSEF, DR.: 

Elõpatak fürdõ és forrásai. Száva Gerõ fürdõigazgató 25 éves

jubileuma alkalmára irta --.

Bp., 1903. Eggenberger. 46+(2)p. Szövegközti fényképekkel.

Kiadói papírborítóban. A hátsó borító enyhén foltos, alul kis

sérüléssel.

4 000,-

98. KOMZSIK ALAJOS: 

A jászóvári premontrei kanonokrend Félix-fürdõje Pecze-

Szent-Mártonban. Ismerteti: --.

Nagyvárad, 1908. Láng József ny. 52p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas fényképpel.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

99. LIBER ENDRE: 

Budapest-fürdõváros kialakulása különös tekintettel a szé-

kesfõváros községi fürdõpolitikájára. I-III. kötet.

Bp., (1934.) Székesfõv. ny. 402p.; 508p.; 596p. Gazdagon

illusztrált. (Statisztikai közlemények. 74. kötet. 1. szám.; 81.

köt. 4. szám.; 82. köt. 2. szám.)

Kiadói papírborítóban.

10 000,-

100. SCHMIDT LÁSZLÓ, DR.: 

Pöstyén fürdõi és forrásai. Orvosok és betegek számára irta: --.

Bp., é.n. Uránia ny. 56p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

101. SCHULHOF VILMOS, DR.: 

Héviz-gyógyfürdõ (Mit kell róla a mûvelt nagyközönségnek

tudni.)

Bp., 1937. Hasenfeld Oszkár. 31+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Gasztronómia

102. BALLNER KÁROLY: 

Magyar-francia gasztronomia. 400 francia szó a vendégipar

számára, a kiejtés megjelölésével és nyelvtani magyarázatával.

(Bp.), 1938. Ambrosie. 36p.

Kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 0

5 000,-

103. BEVILAQUA BORSODY BÉLA – MAZSÁRY BÉLA: 

Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935.

Mûvelõdéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.

Bp., 1935. Athenaeum. 168+526p.+18t.; (5)+534-1467p.+

+26t.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ kötet gerincén javítással.

30 000,-

104. AZ ERDÉLYI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLETI

NÕSZÖVETSÉG SZAKÁCSKÖNYVE. ÖSSZEÁLLITOT-

TA A REFORMÁTUS CSALÁD SZERKESZTÕSÉGE. 

(Cluj), é.n. („Grafica” ny.) 47+(1)p.

Enyhén viseltes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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105. GUNDEL KÁROLY: 

-- kis magyar szakácskönyve. Mallász Gitta és Dallos Hanna

címlapjával és rajzaival.

Bp., 1937. Magyar Szakácsok Köre (Merkantil ny.) 170p.

Szövegközti rajzokkal. (Gasztronómiai könyvtár. II.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 136.

4 000,-

106. NAGYMAGYARORSZÁG SZAKÁCSKÖNYVE. A

LEGJOBB MAGYAR HÁZIASSZONYOK RECEPTJEIBÕL

ÖSSZEÁLLITOTTA LUCULLUS. 

(Bp.), é.n. (Athenaeum.) 159+(1)p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 317.

2 000,-

��
107. GEREVICH TIBOR: 

Kolozsvári Tamás az elsõ magyar képtábla-festõ – Thomas

von Kolozsvár...

Bp., 1923. Franklin-Társulat. 40p.+VIIIt. (Különlenyomat

az Orsz. Magy. Régészeti Társulat Évkönyvébõl. I. évf.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

108. GÖNCZI FERENCZ: 

Göcsej s kapcsolatosan Hetés vidékének és népének össze-

vontabb ismertetése

Kaposvár, 1914. Szabó. 689+(1)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

6 000,-

109. GÖRÖG ÉS RÓMAI MYTHOLOGIA VAGY-IS A’

RÉGI GÖRÖGÖK ÉS RÓMAIAK KÖLTÖTT ISTENEINEK

ÉS FÉLISTENEINEK MESÉS TÖRTÉNETEI. FORDÍTOT-

TA KIS JÁNOS. 

Pozsonban, 1805. Wéber Simon Péter. 1t.+(2)+279p.+20t.

(Seipp Károly Keresztély rézmetszetei)

Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

16 000,-

Grafika

110. KÖVÉR (GYULA) GYUSZI: 

Kacagó lapok a komoly idõkbõl (1915-16)

(Bp.), 1917? (Fénynyomda és Grafikai Mûintézet.) (4)p.+

+76 színes t. Számozott (239./?) példány.

A m. kir. miskolci 10. gyalogezred által kiadott karikatúra-

album az ezred 151 tagjának portréját ábrázolja. A rajzoló

feltehetõen Kövér Gyula festõmûvész lehetett, de ilyen

munkáját nem említi a szakirodalom.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban. Haránt alakú.

Enyhén viseltes példány.

20 000,-

111. MENYHÁRT JÓZSEF: 

-- fametszet könyvjegyei. Dr. berei Soó Rezsõ bevezetésével.

Réthy István kiadásában.

(Debrecen, 1937. Lehotai Pál ny.) (4)p.+36. (eredeti famet-

szetek, önálló lapokon) Számozott (133./26-200) példány.

Fametszettel illusztrált, kiadói félvászon-mappában.

10 000,-

112. NAGY ISTVÁN: 

Falusiak. -- metszetei. Kodolányi János elõszavával.

(Debrecen, 1936. Nagy Károly és Társai ny.) (2)p.+25t.

(eredeti fametszetek) Számozott (233./500) példány.

Rajzos, kiadói papírmappában.

5 000,-
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113. UJSÁGRAJZOLÓ MÛVÉSZEK KÖNYVE

Bp., 1930. Magyar Újságrajzoló Mûvészek Egyesülete. 167p.+

+13t. (4 kihajt, 3 színes, 1 eredeti linometszet) Lapszámo-

záson belül számos egészoldalas (részben színes) táblával és

szövegközti illusztrációkkal.

A Pérely Imre által szerkesztett mû – a címlaptól eltekintve

– tartalmilag megegyezik az ugyanebben az évben napvilágot

látott Magyar rajzolómûvészek címû munkával. A kötet

értékét emeli, hogy az elõzéklapot tizenöt illusztrátor saját-

kezûleg aláírta.

Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

��
114. GYULAI D. KÁLMÁN: 

A fiumei kirándulás föld-, természetrajzi és történelmi leirása

1912. évi május hó 24-31

Marosvásárhelyt, 1912. Benkõ László ny. (4)+13-42p. Kü-

lönlenyomat a ref. kollégium 1911-1912. évi értesítõjébõl.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

115. HATVANY PÁL: 

Némelly fel-jegyzésre méltó történetek, mellyeket olvasás

közbe egykor máskor öszve szedegetett, és nemzete’ kedvéért

a’ Magyar nyelven Világ eleibe ki-botsátott --.

Kassán, 1796. Ellinger János ny. 290+(12)p.

A mû 174 történetet tartalmaz a görög és római idõkbõl. A

kötet elején Gvadányi verse áll, melyet „Ezen nagy bötsü

Munkának Érdemes Authorához” írt.

Késõbbi félbõr-kötésben. A címlap javítva, a levelek felsõ

részén félköríves folttal.

Szüry: 1790.; Borda: 2210.

30 000,-

116. HERCZEG FERENC: 

Sziriusz. Hincz Gyula rajzaival.

Bp., (1943.) Uj Idõk. 76+(3)p.+6t. Számozott (60./1000),

a szerzõ és az illusztrátor által aláírt példány.

Enyhén kopottas gerincû, aranyozott, kiadói félbõr-kötésben.

5 000,-

117. HERMAN OTTÓ: 

A magyar nép arcza és jelleme. Tizenegy táblával és negyven-

öt szövegrajzzal.

Bp., 1902. K. M. Természettud. Társ. 212p.+11t. (Termé-

szettud. Könyvkiadó Váll. LXX.)

Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

118. HÓMAN BÁLINT: 

Hunyadi Mátyás

Bp., 1940. K. M. Egy. Ny. 52p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

119. HORVÁTH JÁNOS: 

Ungmegye monographiája. I-II. füzet.

Ungvár, 1872. (Özv. Jäger Károlyné ny.) 48p.; 49-112p.

Több része nem jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az elsõ füzet

enyhén foltos.

10 000,-

Humor, anekdota

120. ADORJÁN ANDOR – TÁBORI KORNÉL: 

Irók és firkászok vig esetei

Bp., (1915. Korvin Testvérek ny.) 64p. (Vidám könyvtár. 24. sz.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

Poss.: Szalay József bejegyzésével.

4 000,-
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121. (ÁGAI ADOLF) MOKÁNY BERCZI: 

Az én viselt dógaim. Nagyon érdemösek az elolvasásra. Ha

jezzel az elsõ sütetettel jóllaktatok, csak antul jobban fog

levedzeni a szátok a második fogásra. Én mondom: domb-

szögi és bugaczi --.

Bp., 1896. Athenaeum. (4)+314+(6)p. Gazdagon illusztrált.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

122. FODOR FÜLÖP: 

Zsidó humor. Összeállította: --.

Bp., 1943. (Faragó Imre ny.) 160p.

Korabeli papírborítóban.

4 000,-

123. GYÖRGY LAJOS, DR.: 

Magyar anekdotáink Naszreddin-kapcsolatai

Cluj-Kolozsvár, 1933. Minerva Rt. 23p. (Erdélyi tudományos

füzetek. 54. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

124. NAGY ENDRE – TÁBORI KORNÉL: 

Festõk, szobrászok vig esetei

Bp., (1915. Korvin Testvérek ny.) 64p. (Vidám könyvtár.

25.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

Poss.: Szalay József bejegyzésével.

4 000,-

125. (NAGY IMRE): 

Az Ojság kleptára. Az 1921-22. izr. esztendõre. Az Ojság

kiadása.

Bp., 1921. Europa. 60+(4)p. Szövegközti rajzokkal.

Javított (részben pótolt), színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

126. SZÁSZY ISTVÁN, DR.: 

Bácsmegyei anekdóták

Óbecse, 1909. Lévai Lajos. 124+(3)p. Szövegközti rajzokkal.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

127. SZINI GYULA – TÁBORI KORNÉL: 

Hires emberek anekdotái

Bp., (1917. Korvin Testvérek ny.) 64p. (Vidám könyvtár.

30.)

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

Poss.: Szalay József bejegyzésével.

4 000,-

��
128. ILLÉSY JÁNOS, DR.: 

A Jász-Kunság eladása a német lovagrendnek

Bp., 1905. Athenaeum. 40p. (Különlenyomat a „Századok”

1905. évi folyamából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

129. IPAR-CZIMTÁR. TÖRVÉNYHATÓSÁGOK, TISZT-

VISELÕK, ÜGYVÉDEK, GYÁROSOK, KERESKEDÕK ‘S

MINDEN MÛ-IPAROSOK HASZNÁLATÁRA ALKALMAS

KALENDÁRIOMMAL 1847. KÖZÖNSÉGES ÉVRE. SZER-

KESZTIK ‘S KIADJÁK SZALKAY GERGELY ÉS NÉMETH

JÁNOS. 

Pesten, (1846.) Beimel József ny. 1t.+(16)+405+(3)p.

Tyroler József által acélba metszett, rajzos, kiadói papír-

kötésben. Kis javításokkal.

10 000,-
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130. IPOLYI ARNOLD: 

Magyar mythologia

Pest, 1854. Heckenast. (4)+LVI+600+(1)p. Elsõ kiadás.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, XX. század eleji félbõr-

kötésben.

10 000,-

Jogtörténet

131. CSAPLOVICS, JOANNES DE JESZENOVA: 

Comitis Georgii condam Fekete... Problemata juridica, seu

Quaestiones, in causis, per excelsam Curiam Regiam, Anno

1777. et sequ. revisis, pro et contra ventillatae. Edidit --.

Posonii, 1814. Typis Sim. Petri Weber et filii. (10)+306+

+(4)p.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

132. CSAPLOVICS, JOANNES DE JESZENOVA: 

Nucleus plani tabularis. Sive synopticus decisionum

curialium extractus ordine alphabeti elaboratus.

Posonii, 1811. Typis Simonis Petri Weber. VI+268p.

Kopottas, késõbbi félvászon-kötésben. A címlap javítva.

15 000,-

133. JURIEVICH, JOSEPHUS DE TUOL: 

Institutiones Juris Metallici Hungarici

Zagrabiae, 1822. Typis Novoszelianis. XVI+208p.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány. A címlap

javítva.

10 000,-

134. SVAIGER, (IMRE ANTAL) EMER(ICUS) AN-

TONIUS: 

Monographia fisci regii

Wesprimii, 1835. Typis Aloysii Számmer. (2)+103p.

Korabeli papírborítóban. A címlap, valamint az azt követõ

két levél közepén kerek folttal.

5 000,-

��
135. JÓKAI MÓR: 

Enyim, tied, övé. Regény hat kötetben [háromba kötve].

Bp., 1875. Athenaeum. 163+151p.; 152+150p.; 154+138p.

Elsõ kiadás.

Korabeli vászonkötésben.

Szüry: 2078.

10 000,-

136. JÓKAI MÓR: 

Páter Péter. Regény.

Bp., 1881. Révai Testvérek. (4)+217+(2)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félbõr-kötésben. Márványozott elõzéklapokkal és

lapszélekkel.

Szüry: 2183.

6 000,-

137. JÓKAI MÓR: 

Véres könyv. Csataképek a jelenkori háborúból. I-III. kötet

[egybekötve].

Pesten, 1855. Heckenast Gusztáv. (4)+225+(3)+(4)+

+162+(1)+(4)+190+(1)p. Elsõ kiadás.

Modern vászonkötésben. A korabeli gerinc felragasztva.

Szüry: 2232.

10 000,-

138. JÓZSEF ATTILA: 

Döntsd a tõkét, ne siránkozz. Versek.

Bp., (1931.) Juhász Á. ny. 47+(1)p. Elsõ kiadás. (Új Európa

könyvtár.)

A rendõrség rögtön a megjelenés után lefoglalta a kötetet, de

a nyomdából néhány száz példányt megmentettek. A költõt

izgatás miatt felfüggesztett börtönbüntetésre ítélték.

Az eredeti alapján készült, modern papírborítóban.

20 000,-

139. JÓZSEF ATTILA: 

Külvárosi éj. -- ujabb költeményeibõl.

Bp., 1932. Szerzõ. 32p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Né-

hány lapja töredezett, a felsõ sarkok nagy része hiányzik. A

hátsó borítóra ismeretlen kéz az Erdély induló szövegét írta fel.

30 000,-
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140. JÓZSEF ATTILA: 

Nem én kiáltok

Szeged, 1925. Koroknay. 110+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

30 000,-

Judaica – zsidókérdés

141. ABÁDI IMRE: 

Judea renaissancea. Képek a palesztinai uj zsidó életbõl.

Bp., 1919. Awiwa. 110+(2)p.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

142. CULTUR-ALMANACH. I-II. SZERKESZTI: DR.

HEVESI SIMON. KIADJA: AZ ORSZÁGOS MAGY.

IZRAELITA KÖZMÛVELÕDÉSI EGYESÜLET. 

Bp., 1910-1912. „Jókai” ny. 187p.; 129+(22)p.+4t.

Az elsõ darabot a hirdetések kivételével japán papírra nyom-

tatták.

Az elsõ kötet kiadói félvászon-kötésben, a második kiadói

vászonkötésben.

10 000,-

143. MARTINOVICH SÁNDOR: 

A zsidókérdés. Második kiadás.

Pécs, 1918. Dunántul Rt. ny. 40p.

Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

4 000,-

144. MEDICI, (PAOLO) PÁL: 

A zsidók szertartásai és szokásai. Olasz nyelven irta: --.

Latinra forditotta és héber idézetekkel ellátta: Rosty Miklós.

Magyar nyelvre leforditotta: Fesztóry József.

Ungvárott, 1889. „Kelet” ny. 152+(3)p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

145. PATAI JÓZSEF: 

A föltámadó Szentföld. Százötven palesztinai képpel.

Wien, (1926.) Jüdischer Kunstverlag. 272p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas képpel. Dedikált példány: „Né-

methy Ellának a nagy magyar énekesnõnek igaz tisztelettel

emlékül Dr. Patai József”

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

146. PÉCHI SIMON SZOMBATOS IMÁDSÁGOS

KÖNYVE. KÖZZÉTESZIK DR. GUTTMANN MIHÁLY

ÉS DR. HARMOS SÁNDOR. 

Bp., 1914. (Franklin-Társulat ny.) VI+488p. (Az Izraelita

Magyar Irodalmi Társulat kiadványai. XXXIX.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

147. STEIN ARTÚR: 

A zsidók köz- és magánjoga a honfoglalástól napjainkig. I-III.

rész.

Pestújhely-Bp., (1938-)1941. Németi Elemér ny. – Neuwald

Illés Utódai ny. 145+(1)p.; 28p.; 35p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

148. SZÉKELY BÉLA: 

Vajudó ország. Könyv az épülõ Palesztináról.

Cluj-Kolozsvár, 1925. Kadima. 185+(3)p. Számozott

(19./200), aláírt példány. Az elõzéklapon a szerzõ hosszú

dedikációjával.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

149. TISZTELETTELJES FOLYAMODÁSA A MAGYAR

IZRAELITA VALLÁSFELEKEZET TÖRVÉNYES KÉPVI-

SELETI SZERVEINEK „A ZSIDÓK KÖZÉLETI ÉS GAZ-

DASÁGI KORLÁTOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 702. SZ. TÖR-

VÉNYJAVASLAT” TÁRGYÁBAN. 

(Bp., 1939. Pesti Lloyd-ny.) 24+(2)p.

Az országgyûlésnek szóló tiltakozó memorandum a készülõ

második zsidótörvény ellen.

Borító nélkül jelent meg. A hajtogatás mentén enyhén sérült

darab.

10 000,-

150. VAJDA JÓZSEF, DR.: 

Zsidók, új, korlátolt, teljesjogú és õskeresztények ingatlan

jogviszonyai a zsidó-jogszabályokra tekintettel. Keresztény

tanúsítványokra vonatkozó joggyakorlat elvi döntései.

Bp., 1940. Általános ny. 32p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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151. A ZSIDÓ ÁLLAM

(Bp., 1948.) Általános Cionista Blokk. 324p.+10t.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

152. ZSIDÓ GONDOK ÉS ÓHAJOK

(Bp.), é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) (2)+16+(2)p.

Hozzákötve:

Zsidó létakarat mérlegen

(Bp.) é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) 16p.

Hozzákötve:

Galuti Hagada

(Bp.) é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) 16p.

Hozzákötve:

Zsidó ösvénykeresés

(Bp.) é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) 16p.

Hozzákötve:

Böjt, út, cél Tammuzban

(Bp.) é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) 16p.

Hozzákötve:

Zsidó szemmel

(Bp.) é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) 16p.

Hozzákötve:

Munkálkodás a zsidóság frontján

(Bp.) é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) 16p.

Hozzákötve:

A Menora világánál

(Bp.) é.n. (Kis Gyula és Tsa Törekvés ny.) 16p.

Korabeli vászonkötésben. Az elsõ táblán „Dr. Schönfeld

József szellemében” aranyozott felirattal.

4 000,-

153. A ZSIDÓKÉRDÉS KÉZIKÖNYVE. (SZERK.:

DANZIG HILLÉL.) 

(Cluj-Kolozsvár), 1934. „Noar”. 263p.

Az egy évvel korábban megjelent „A zsidóság alapvonalai”

címû munka bõvített második kiadása.

Javított, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

154. AZ 1939. ÉVI IV. TÖRVÉNYCIKK ÉS VÉGRE-

HAJTÁSI RENDELETEI. ÖSSZEÁLLÍTOTTA, JEGYZE-

TEKKEL ÉS A M. KIR. KÖZIGAZGATÁSI BÍRÓSÁG

GYAKORLATÁVAL ELLÁTTA: DR. PONGRÁCZ JENÕ. 

Bp., 1940. (Neuwald Illés Utódai ny.) 143 [recte 148]p.

Az ún. második zsidótörvény magyarázata.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
155. KAÁN KÁROLY: 

Természetvédelem és a természeti emlékek

Bp., 1932. Kir. Magyar Természettudományi Társulat. 312+

+(1)p.+100t.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Kalendárium, naptár

156. ERDÉLYI LÖVÉSZNAPTÁR 1942. 

Kolozsvár, 1942. Minerva. 176+(2)p.

Köpeczi Sebestyén József színes rajzával díszített, kiadói

papírborítóban.

3 000,-

157. KECSKEMÉTI NAPTÁR, VAGY KALENDÁRIOM

KRISZTUS URUNK SZÜLETÉSE UTÁN 1872-DIK SZÖ-

KÕ, AZAZ 366 NAPBÓL ÁLLÓ ÉVRE. HUSZONHETE-

DIK ÉVI FOLYAM. 

Kecskeméten, (1871.) Rév-Komáromi Salamon Antal (Bagó

Márton ny.) (48)p. Szövegközti fametszetekkel.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Az elülsõ borítón

Kecskemét fametszetû látképével, a hátsón buzogányos vitéz

alakjával. A gerinc felsõ sarkára vászoncsíkból formált hurkot

ragasztottak.

4 000,-

��
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158. KESZLER KÁROLY: 

A kézmûtan elemei. Az ifjuság számára.

Budán, 1846. M. Kir. Egyetemi Könyvny. IV+(1)+6-143+

+(2)p.

A szerves és szervetlen anyagokat, illetve azok felhasználását

leíró iskolai tankönyv.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

Kéziratok

159. BENCZÚR GYULA (1844-1920) FESTÕ SA-

JÁTKEZÛ ALÁÍRÁSA EGY ÕT ÁBRÁZOLÓ KÉPES LE-

VELEZÕLAPON. 

Kelt: H.n., 1919.

5 000,-

160. BUDAY GYÖRGY (1907-1990) GRAFIKUS

SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT, KARÁCSONYI

ÉS ÚJÉVI ÜDVÖZLÕKÁRTYÁJA DR. KOZOCSA SÁN-

DORNAK CÍMEZVE. 

A kihajtható kártyán az angol nyelvû üdvözlõ szöveg felett

a mûvész eredeti fametszete látható.

Sajátkezûleg megcímzett levélborítékban. A postabélyegzõ

kelte: London, 1938. XII. 24.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

10 000,-

161. GYULAI PÁL (1826-1909) ÍRÓ, KÖLTÕ, KRI-

TIKUS SAJÁTKEZÛ LEVELE FIÁNAK „KEDVES FIAM!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

A nagyrészt családi dolgokról szóló levélbõl kiderül, hogy a

címzett egy német nyelvterületen levõ fürdõben kezelteti

magát, és pénzt kért apjától. Gyulai anyagi nehézségeirõl

szól, majd az otthoniakról mesél. Megemlíti, hogy nemrég

járt nála Görgei Artúr és István, valamint Riedl Frigyes is.

Közli, hogy néhány nap múlva indul Erdélybe.

1 levél, 2 beírt oldal. Kelt: Bp., 1897. VII. 20.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

30 000,-

162. JÓKAI MÓR (1825-1904) ÍRÓ EGYOLDALNYI

AUTOGRÁF REGÉNYRÉSZLETE A „GRÓF BENYOV-

SZKY MÓRICZ ÉLETRAJZA” CÍMÛ MÛVÉBÕL. 

A szöveg teljesen megegyezik a nyomtatásban megjelenttel

(Gróf Benyovszky Móricz életrajza, saját emlékiratai és út-

leírásai. Bp., 1888. I. kötet. 307-308p.) A lap jobb felsõ

sarkában 142. oldalszámmal, a szélén a nyomdának szóló

utasítással („curziv”).

1 levél, 1 beírt oldal.

30 000,-

163. JÓKAINÉ NAGY BELLA (1879-1947) SZÍ-

NÉSZNÕNEK, AZ ÍRÓ MÁSODIK FELESÉGÉNEK AUTO-

GRÁF ALÁÍRÁSA EGY PAPÍRLAPON. 

Kelt: Bp., 1913. II. 23.

Hozzá:

A színésznõt ábrázoló képes levelezõlap.

5 000,-

164. MEDNYÁNSZKY LÁSZLÓ (1852-1919) FES-

TÕMÛVÉSZ SAJÁTKEZÛ JEGYZETEI EGY LAPON: 

„Belgrád szombat Nov. 4. Szerdán jöttünk erõs hideg széllel.

Rajzoltunk a Kalemegdanon. Péntek még nagy szél [ez utóbb

áthúzva] Péntek kevesebb szél. szombat meleg idõ esõre

hajló”

A naplófeljegyzés feltehetõen 1910 körül kelt.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

10 000,-

165. MÓRA FERENC (1879-1934) ÍRÓ SAJÁT-

KEZÛ, TINTÁVAL ÍRT LEVELE BÁTYJÁNAK, MÓRA

ISTVÁNNAK „KEDVES BÁTYÁM” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL. 

A levél nagy részében családi dolgokról, elsõsorban felesége

betegségérõl és gyógykezelésérõl szól. A szöveg végén említ

egy bizonyos „Pásztói pap” címû darabot. Sem Mórának, sem

bátyjának (aki szintén foglalkozott írással) ilyen címû drámá-

járól nem tudunk, csupán Jakab Ödön e címet viselõ szín-

mûvét említi a szakirodalom.

2 levél, 4 beírt oldal. A Somogyi Múzeum fejléces levél-

papírján. Kelt: Szeged, 1917. VI. 28.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

30 000,-
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166. NAGY LÁSZLÓ (1925-1978) KÖLTÕ VERS-

FORDÍTÁSÁNAK AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

A XV. században élt portugál Gil Vincente „Most virít ki...”

kezdetû költeménye a Darázskirály címû kötetben jelent

meg, 1968-ban. A szöveg megegyezik az ott olvashatóval.

A lap hátoldalán a költõ soraival: „Bajor Nagy Ernõnek

Szabad Föld szerk. Küldi: Nagy László”

30 000,-

167. NAGYBACZONI NAGY VILMOS (1884-1976)

VEZÉREZREDES, HONVÉDELMI MINISZTER SAJÁT-

KEZÛLEG ALÁÍRT, NYOMTATOTT KÖSZÖNÕKÁR-

TYÁJA, 

mellyel a miniszterré kinevezése (1942. szeptember 21.)

alkalmából küldött jókívánságokra válaszolt.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

6 000,-

168. PERECSÉNYI NAGY LÁSZLÓ (1771-1827)

KÖLTÕ, ÍRÓ „KÉT NEVEZETES HONNFIAKNAK NAP-

KELETI UTAZÁSOKRÓL” CÍMÛ CIKKÉNEK KÉZIRATA. 

Hozzá:

A cikk kis mértékben átszerkesztett, teljesebb változata.

Feltehetõen Dessewffy József gróf (1771-1843) kézírása.

A Dessewffy által alapított és szerkesztett Felsõ Magyar-

országi Minerva 1825. II. negyedévi számában megjelent

cikk Nagylaki Jaksics Gergely oroszországi útjának rövid

leírását és a kaukázusi magyaroknál tett látogatásának élmé-

nyeit tartalmazza (a címben említett második, Szabó Nazá-

rius által megtett útról csak tartalmi összefoglalás és egy

utalás olvasható).

Perecsényi Nagy László – mindkét utazóval személyes isme-

retségben lévén – szóbeli közlésük alapján ír útjukról. Az

elsõ, Nagylaki Jaksics (helyesebben Lefter) Gergely 1804-ben

indult el a magyarok eredetének kutatására. Szentpéterváron

megismerkedett egy Orlay nevû magyarral, akivel együtt be-

járta Szibériát és a Kaukázust. Itt Jaksics szerint perzsákkal

és mongolokkal keverve 7 millió magyar lakott, akik nyel-

vükben, szokásaikban és viseletükben teljesen egyeznek az

itthoniakkal. Láttak „Pártás és fõkötõs sudar magyar tündér-

eket” is. Az ottani magyar fejedelem, Irrédi pedig magyarul

társalgott velük. Perecsényi Nagy László közli még azt a

Kaukázusi Miatyánkot is, amelyet Jaksics állítólag a keleti

magyaroknál jegyzett le és saját szavai szerint „a Kaukázus

vidéki keresztény tatár nyelven van”. Errõl elsõ pillantásra is

látható, hogy elferdített magyar szavakkal állunk szemben

(„Minink Atye ki da tegeken. Volgaltess tinin lemet” stb).

Hamar kiderült, hogy Jaksics szélhámos, leírása pedig kohol-

mány.

7 levél, 12 beírt oldal.

30 000,-

169. RIDEG SÁNDOR (1903-1966) ÍRÓ AUTO-

GRÁF ÖNÉLETRAJZI ÍRÁSA „EMLÉKEIM NYOMÁN”

CÍMMEL. 

Nyomtatásban való megjelenésének nem találtuk nyomát.

5 levél, 5 beírt oldal.

50 000,-

170. SINKA ISTVÁN (1897-1969) KÖLTÕ, ÍRÓ

„PANDOVAI GYALOGOS” CÍMÛ VERSÉNEK AUTO-

GRÁF KÉZIRATA. 

Elõször a Szabad Föld 1959. április 19-i számában látott nap-

világot, a szöveg megegyezik az ott megjelenttel.

A lap alján ajánló sorokkal: „Bajor Nagy Ernõnek szeretettel

kézirat-gyûjteménye számára Sinka István 1961.”

20 000,-

171. SZABÓ DEZSÕ (1879-1945) ÍRÓ SAJÁTKEZÛ

LEVELE PEKÁR GYULÁNAK CÍMEZVE „MÉLYEN

TISZTELT ÁLLAMTITKÁR ÚR” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Kéri a címzettet, hogy a háta mögött terjesztett vádakkal áll-

jon elõ, és juttassa el azokat az általa a Nemzeti Újság március

9-i számában összehívott „jury”-hez.

1920 elején Szabó Dezsõ több csoporttal is összetûzésbe

került, mert szerinte a zsidó érdekeltségû pénztõke befolyása

alá kerültek. Számos támadás érte, ezek nagy része mögött

Pekár Gyula vallás- és közoktatásügyi államtitkár és Perényi

Zsigmond báró álltak (ez utóbbival párbajozott is). A

levélben említett, általa összehívott társadalmi bíróság

március 25-én tisztázta a rágalmak alól, de Pekár a következõ

év januárjában perbe fogatta, hogy a forradalmak alatt felvett

szerzõi díjakat és elõlegeket fizesse vissza. Az elhúzódó pert

elsõ- és másodfokon is elvesztette, végül 1923 júniusában a

Kúria felmentette.

2 levél, 2 beírt oldal. Kelt: Bp., 1920. III. 8.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

15 000,-
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172. SZENTKUTHY MIKLÓS (1908-1988) SAJÁT-

KEZÛ KIEGÉSZÍTÉSEI KOZOCSA SÁNDOR BIBLIO-

GRÁFIÁJÁHOZ. 

Az elsõ levélen az alábbi sorok olvashatók: „Kozocsa Sándor

bibliográfiája párisi «Magyar Mûhely» számára+én kiegészí-

téseim. (Szentkuthy Különszám...) igérik 3? vagy 4 éve?...

Semmi. (1973. nov. 30.)” Az említett különszám a Magyar

Mûhely 1974/12. számaként jelent meg.

38 levél, 38 beírt oldal. Piros tintás kiegészítésekkel.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

30 000,-

173. TAMÁSI ÁRON (1897-1966), ÍRÓ SAJÁT-

KEZÛ, TINTÁVAL ÍRT LEVELE BAJOR NAGY ERNÕ-

NEK: 

„Kedves Barátom! Mégis fényképet küldök, de nagyon kér-

lek: Küldd majd vissza nekem. Azonkívül: ha megteheted,

mutasd meg, amit rólam írtál, hogy a magam hevenyészett

szavaimat ellenõrizzem és esetleg javítsam. Szeretettel üdvö-

zöl: Tamási Áron.”

Keltezés nélkül.

5 000,-

174. THOMÁN ISTVÁN (1862-1940) ZONGORA-

MÛVÉSZ ÉS TANÁR SAJÁTKEZÛLEG ÍRT KÉPES LEVE-

LEZÕLAPJA BERKOVITS LAJOS HEGEDÛMÛVÉSZNEK

„ÉDES BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Megköszöni a bayreuthi Festspielhausban mûködõ címzett

figyelmességét, majd annak munkájáról ír. Thomán tanárai

között volt Erkel és Liszt Ferenc is, tanítványai közül pedig

Bartók és Dohnányi emelkedik ki. A levelezõlap Thomán

Istvánné énekesnõt ábrázolja.

Kelt: Ungvár, 1908. VI. 23.

10 000,-

175. VÉGH GYÖRGY (1919-1982) ÍRÓ, KÖLTÕ,

MÛFORDÍTÓ HÁROM SAJÁTKEZÛ KÉTSOROSA: 

„Ünnepélyes kéjes-éjes fogadalom: Ahogy tegnap: ez se

maszlag / este ujra seggbe baszlak.”

„Rim nehézség: Vágtat a hintó, siklik a fa-szán / rímet erre

nem tudok igazán.”

„A királyné és a Sakk parti: Sakkozás közben történt velem

egy furcsa eset: / a Királynõ véletlenül éppen sekk-re esett.”

Az utóbbi kettõ aláírva. Két egymáshoz ragasztott papírlapon.

Prov.: Dr. Kozocsa Sándor gyûjteményébõl.

8 000,-

176. WEÖRES SÁNDOR (1913-1989) KÖLTÕ,

MÛFORDÍTÓ SAJÁTKEZÛ, TINTÁVAL ÍRT LEVELE

BAJOR NAGY ERNÕNEK, A SZABAD FÖLD SZER-

KESZTÕJÉNEK „KEDVES KOLLÉGÁM” MEGSZÓLÍ-

TÁSSAL. 

Tíz versét küldi a folyóiratban való megjelentetésre. Elõször

ezekrõl ír, majd kéri a címzettet, hogy az addig megjelentek

jegyzékét juttassa el hozzá. Említ egy verset, amely az õ neve

alatt jelent meg a Szabad Földben, de nem õ írta: „A nevem

alatt közölt másik vers nagyon dallamos, szép, szuggesztív,

kár, hogy nem én írtam, szívesen vállalnám magaménak. De

egy másik költõ, úgy látszik, megkárosodott...”

1 levél, 1 beírt oldal. A sajátkezûleg megcímzett levélboríték

mellékelve. Kelt: Bp., 1964. XI. 22.

30 000,-

A Kiegyezés kora

177. BERZEVICZY ALBERT: 

Az absolutismus kora Magyarországon 1849-1865. I-III. kötet.

Bp., 1922(-1932.) Franklin. 436p.; 566p.; 443p.

A mûnek 1937-ben egy negyedik kötete is napvilágot látott.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép példány.

40 000,-
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178. BOROSS MIHÁLY: 

Politikai kis káté. Ötödik, magyar, s az ujabb törvényekkel

bõvített kiadás.

Székesfejérvár, (1871.) Klökner Péter. 31p.

A szerzõ az 1848. március 15-i események aktív résztvevõje

volt, a szabadságharc idején számos politikai ponyvát adott

ki, ezek között e füzet elsõ kiadását is. A bukás után börtönre

ítélték, szabadulása után Jókai a Vasárnapi Újságnál helyezte

el. Ekkor kezdett írni, nagyrészt ponyván terjesztett könyvei

nagyon népszerûek voltak.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

179. DEÁK FERENCZ: 

-- jun. 12. tartott beszéde.

(Pest, 1861. Wodianer F. ny.) 8p.

A képviselõház június 12-én döntött Várady Gábor módosító

javaslatáról, amelyet a Deák-féle felirathoz nyújtott be.

Eszerint az országgyûlés addig nem foglalkozik V. Ferdinánd

lemondásának kérdésével, amíg a magyar kormányt ki nem

nevezi az uralkodó, és nem áll helyre az ország területi

integritása. A vita nyomán a képviselõk megszavazták a

javaslatot.

A gerincen papírcsíkkal.

5 000,-

180. DEÁK FERENCZ: 

--nek május 13-án tartott beszéde.

(Pest, 1861. Wodianer F. ny.) 36p.

Deák ekkor terjesztette elõ a Felirati Párt nevében a képvi-

selõházban indítványát, mely mindenben tartalmazta a június

5-én elfogadott feliratot.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

8 000,-

181. 1848. POLITIKAI SZEMLE AZ ÁLLAM ÉS EGY-

HÁZ KÖRÉBÕL. ELSÕ ÉVFOLYAM. 2-6.; 8. FÜZET. 

Pest, 1868. (Heckenast Gusztáv ny.) 

Toldy István által szerkesztett, Kiegyezés-párti, élesen egyház-

ellenes lap. Összesen nyolc száma jelent meg, 1868. február

5. és június 10. között.

Fûzve.

Lakatos: 434.

5 000,-

182. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF (1830-

1916) OSZTRÁK CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY ÁL-

TAL SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, NYOMTATOTT OR-

SZÁGGYÛLÉSI MEGHÍVÓ BEDEGI GRÓF NYÁRY

GYÖRGY RÉSZÉRE. 

Miután az 1861-es országgyûlésen a magyarok nem engedtek

követeléseikbõl, az uralkodó feloszlatta azt. A hatalom vissza-

tért az abszolutista irányításhoz, ez volt az ún. Schmerling-

féle provizórium. Ezt Deák Húsvéti cikke törte meg, amely

az 1865. december 10-re összehívott országgyûléshez, majd

végül a Kiegyezéshez vezetett.

1 nyomtatott oldal. Hajtogatva. Papírfelzetes viaszpecséttel.

Az uralkodó mellett Majláth György kancellár és Barthos

János írnok is kézjegyével látta el. Kelt: Bécs, 1865. IX. 17.

40 000,-

183. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF (1830-

1916) OSZTRÁK CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY ÁL-

TAL KIBOCSÁTOTT NYOMTATVÁNY, 

melyben összehívja a magyar országgyûlést. A szabadságharc

bukása utáni elsõ országgyûlés az abszolutista kormányzás, az

ún. Bach-korszak végét jelentette. A következõ néhány év

Deák Ferenc által irányított magyar politikája nyomán

létrejöhetett a Kiegyezés.

2 levél, 4 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1861. I. 16.

10 000,-

184. (KEMÉNY GÉZA, BÁRÓ): 

Visszapillantás hét évi önkormányzatunkra

(Marosvásárhely, 1874.) ny.n. 46p.

A szerzõ a szabadelvû párt tagja, országgyûlési képviselõ volt.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

185. KOSSUTH FERENCZ: 

-- a Kiegyezésrõl. Kiadja az Országos Függetlenségi és 48-as

Párt.

Bp., 1907. Wodianer F. és Fiai ny. 31p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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186. RÁTH GYÖRGY: 

Az országbirói értekezlet a törvénykezés tárgyában. Közli --.

I-II kötet [egybekötve].

Pest, 1861. Landerer és Heckenast. VIII+294+471p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

187. SZAVAZATI ÍV A PESTVÁROSI KÉPVISELÕ TES-

TÜLETRE. 

A lap közepén a cím alatti fametszeten Deák Ferenc kör

alakú mellképe látható. A listán szereplõ mintegy 300 sze-

mély között találjuk Deák mellett Heckenast Gusztáv, Jókai

Mór, Rottenbiller Lipót és Than Mór nevét is.

1 nyomtatott oldal.

5 000,-

188. TÜRR TÁBORNOK A BÁCS MEGYEI VÁLASZ-

TÓKHOZ! 

(Bp., 1878. Fanda József ny.) (4)p.

A nyomtatvány két 1868-ban, valamint egy tíz évvel késõbb

íródott nyílt levelet tartalmaz. A két elsõben Türr István a

Kiegyezés és a nemzeti egység mellett emel szót. Az utolsóban

az 1878-as év politikai viharaira utalva (a Szabadelvû Pártból

való kilépések, az Egyesült Ellenzék megalakulása), a közelgõ

választások elõtt ismét összefogásra buzdít.

3 000,-

Kner-nyomtatványok

189. AZ ÉSZT IRODALOM REMEKEI. 1-6. KÖTET. 

Gyoma, 1933. Kner. 

Teljes sorozat.

Kozma Lajos által tervezett, aranyozott, kiadói félbõr-kötés-

ben. Az egyik kötet gerincén kis sérüléssel.

Lévay – Haiman: 1.459.-1.464.

30 000,-

190. KÚNOS IGNÁC: 

A török hodzsa tréfái. Naszreddin mesternek, a közel és

távol keleten ismert bölcs és híres kisázsiai hodzsának csala-

fintaságai és mulatságos esetei. Török eredetijét gyûjtötte és

magyarul megírta --.

(Gyoma, 1926. Kner Izidor.) 221+(2)p. 750 példányban

jelent meg.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.379.

5 000,-

��
191. KODÁLY ZOLTÁN: 

A zene mindenkié

Bp., 1954. Zenemûkiadó Vállalat. 128p.

Hozzá:

A címlapra ragasztott papírlap – amelyet hat másik aláíró

mellett Kodály is kézjegyével látott el – tanúsága szerint

tulajdonosa a Zenemûvészeti Fõiskola szolfézsversenyén

nyerte a kötetet.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

192. KOZOCSA SÁNDOR, DR.: 

Históriás ének Bocskai Istvánról. Közli: --.

Cluj, 1936. Minerva Rt. 11p.+1t. (Erdélyi tudományos

füzetek. 84. sz.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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193. KÖLCSEY FERENCZ: 

-- naplója. 1832-1833.

Bp., 1848. Dobrossinál. (2)+173+(1)p.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 2667.

20 000,-

194. KRÚDY GYULA: 

Álom ábécé (A szegények mosolya)... Második füzet.

Bp., (1923.) Tolnai Világlapja Rt. 32p.

Elsõ kiadás. Krúdy újságcikkei különbözõ álnevek alatt

(Szindbád, Rezeda Marcell, Török Gedeon stb.) nagyrészt az

esti lapokban (Az Ujság, Világ, Magyar Hírlap, stb.) láttak

napvilágot. Egy részük állandó rovatokban (Pesti levelek,

Fehér napló, Margitszigeti levelek, Álom ábécé stb.) jelent

meg. A füzet ritkaságára jellemzõ, hogy Gedényi Mihály is

példány ismerete nélkül vette fel bibliográfiájába.

Javított, részben pótolt, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

195. KRÚDY GYULA: 

Mohács avagy két árva gyermek vergõdése

Bp., 1926. Pantheon. 235p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

196. KÜFFER BÉLA, DR.: 

Vándorbiráskodás Mátyás király alatt

Bp., 1904. Ráth Mór. 97+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

197. MAGURAI J.: 

A volt magyar Felvidék, most Slovensko (Szlovenszko)

Bp., 1930. (Ifj. Kellner Ernõ ny.) 66+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Magyar avantgarde

198. FORRÁS. IRODALMI ÉS MÛVÉSZETI SZEMLE.

SZERKESZTI: GEREBLYÉS LÁSZLÓ. 1929. DECEM-

BER. I. 

(Bp.), 1929. (Jakab-Nyomda.) 24p.

A KMP féllegális folyóiratának elsõ száma, a következõ év-

ben még három látott napvilágot. A szerzõk között találjuk

Nagy Lajos és Illyés Gyula nevét is.

Kiadói papírborítóban. A hátsó borítón apró sérüléssel. Az

elsõ és az utolsó levelet a borító elszínezte.

Lakatos: 532.

15 000,-

199. GULLIVER FELFEDEZI A HARMADIK BIRO-

DALMAT

Bp., (1934.) Danton. 47+(1)p.

A mûben megjelent cikkek Magyarországon elsõként számol-

nak be a német büntetõtáborokról, a kommunista- és zsidó-

üldözésrõl. Kurt Eisner és Nicolaus Waubke álnevek, Gereb-

lyés Lászlót és Sándor Pált takarták. A kötetet megjelenése

után elkobozták.

Modern papírkötésben. A Hincz Gyula által tervezett, eredeti

borító bekötve.

6 000,-

200. KASSÁK LAJOS: 

Ajándék az asszonynak

(Bp., 1937. Hungária ny.) 1t.+(47)p. Elsõ kiadás. Számozott

(220./600), Murányi-Kovács Endrének dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

20 000,-

201. KASSÁK LAJOS: 

Életsiratás

(Bp.), 1912. Grill. 155+(2)p. Elsõ kiadás.

Uitz Béla által tervezett, javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

16 000,-
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202. KASSÁK LAJOS: 

Éposz Wagner maszkjában

(Bp.), 1915. Hunnia. 29p. Elsõ kiadás. Számozott (41./?)

példány.

A költõ elsõ verseskötete. Veres András ezt írja „Mûvek,

pályák, nemzedékek” címû munkájában: „A magyar avant-

gárd története 1915-ben kezdõdik: ekkor jelent meg Kassák

elsõ verseskötete, az Éposz Wagner maszkjában, amely nagy

erejû körkép és látomás a háborúban elmerült világról, s

Walt Whitman szabadverseivel és a német expresszionisták

mûveivel mutat rokonságot. Ady állítólag földhöz vágta a

neki ajánlott példányt, Babits pedig a futuristák külsõségei-

nek másolását látta benne.”

Javított gerincû, illusztrált (Sztanek J.), kiadói papírborító-

ban. Enyhén körülvágva.

20 000,-

203. KASSÁK LAJOS: 

Napjaink átértékelése

(Bp.), 1934. Munka. (2)+61+(1)p. Elsõ kiadás.

Lengyel Lajos által tervezett, javított, színes, kiadói papír-

borítóban.

16 000,-

204. KASSÁK LAJOS: 

Tragédiás figurák. -- regénye.

(Bp.), 1919. Ma. 111p. Elsõ kiadás. Lapszámozáson belül

Bortnyik Sándor Kassákot ábrázoló linometszetével. Elsõ

kiadás.

Bortnyik Sándor által tervezett, kiadói papírborítóban. Kö-

rülvágatlan példány.

16 000,-

205. KASSÁK (LAJOS): 

-- uj versei

Wien, 1923. J. Fischer. 26+(1)p. Elsõ kiadás. (Irók könyvtára. 2.)

Gergely Tibor által tervezett, kiadói papírborítóban.

20 000,-

206. MÁRIA BÉLA: 

Kirobogás. Versek.

Bp., 1923. (Luzsicza ny.) (44)p.+1t. (Csöre Erzsébet eredeti

linometszete)

A baloldali költõ elsõ megjelent kötete.

Enyhén kopott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

207. 100 %. IRODALMI ÉS MÛVÉSZETI KULTÚR-

SZEMLE. SZERKESZTI: TAMÁS ALADÁR. III. ÉV. 9-

10. SZÁM. 

(Bp.), 1930. (Krausz J. és Társa ny.) 385-440p.

A kommunista párt folyóiratának összesen három évfolyama

jelent meg.

Kiadói papírborítóban.

Lakatos: 3517.

8 000,-

208. SZÉLPÁL ÁRPÁD: 

Tüntetés

(Bp., 1918.) MA. 30+(2)p. Lapszámozáson belül Bortnyik

Sándor egészoldalas linometszetével. Elsõ kiadás.

A baloldali költõ elsõ megjelent kötete. Késõbb fotómû-

vészként vált ismertté. Dolgozott a MA, a Periszkóp és a

Népszava munkatársaként is.

Modern papírborítóban.

16 000,-

209. SZILÁGYI ANDRÁS: 

Uj pásztor. Pór Bertalan rajzaival.

Páris, 1930. Editions Monde. 253+(3)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas rajzzal. (A Monde magyar könyvei.)

Az erdélyi baloldali író elsõ megjelent kötete.

Pór Bertalan által illusztrált, kiadói papírborítóban. Felvágat-

lan példány. A gerince javítva.

16 000,-

��
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210. MAGYAR DÁVID, IFJ.: 

A Dicsõség Napjai. Emlékkönyv. (A Tiszajubileum rövid

áttekintése.) Szerkesztette: --.

Temesvár, 1885. Magyar Testvérek. (2)+XIX+197+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

211. MAGYAR HADTÖRTÉNELMI EMLÉKEK AZ EZ-

REDÉVI ORSZÁGOS KIÁLLITÁSON. A HADTÖRTÉ-

NELMI CSOPORTBIZOTTSÁG MEGBIZÁSÁBÓL SZER-

KESZTETTE DR. SZENDREI JÁNOS. 

Bp., 1896. (Franklin ny.) 915p.+6t. (kihajt.) Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

hátsó táblán kis kopásnyomokkal.

30 000,-

212. A MAGYAR PARASZTHÁZ. KIADJA A MAGYAR

KIR. VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI ÉS A BELÜGYI

MINISTERIUM TÁMOGATÁSÁVAL A MAGYAR MÉR-

NÖK- ÉS ÉPITÉSZ-EGYLET. KERTÉSZ K. RÓBERT ÉS

SVÁB GYULA FELVÉTELEI ALAPJÁN RAJZOLTA

SVÁB GYULA. I-III. FÜZET [KÉT MAPPÁBAN]. 

Bp., (1907-1915.) „Pátria” ny. 24t. (önálló lapok, 1 színes);

12t. (önálló lapok)

Az elsõ két füzetben székelyföldi, a harmadikban nyugat-

magyarországi parasztházak szerepelnek. Egy-egy lapon a ház

fényképe, rajza, alaprajza, valamint részletrajzok láthatók. A

bibliográfia szerint további két füzete is megjelent, árverésen

azonban csak ez a két mappa szerepelt egyetlenegyszer,

mintegy 20 évvel ezelõtt.

Kiadói papírmappában. A második darab foltos.

25 000,-

213. MAILÁTH JÁNOS, GRÓF: 

Vallás-mozgalmak Magyarországban. I-II. kötet [egybekötve].

Pesten, 1844-1846. Emich Gusztáv. IV+264+(2)+(4)+556p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

20 000,-

214. MÁTÉ KÁROLY: 

A magyar önéletírás kezdetei (1585-1750)

Pécs, 1926. Danubia. 52p. Dedikált példány. (Specimen

dissertationum Facultatis Phil. Reg. Hung. Univ. Elisa-

bethae... 2.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

215. MERCATOR: 

A nemzetiségi kérdés és a magyar birodalmi eszme

Bp., 1908. Ráth Mór. 65p.

A szerzõ valódi nevét nem ismerjük.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

Mese – ifjúsági irodalom

216. COOPER, (JAMES FENIMORE): 

Az utolsó mohikán. Angol regény. Irta --. Forditotta Gondol

Dániel. I-II. rész.

Pesten, 1845. Hartleben Konrád Adolf. (2)+IV+(1)+6-

231p.; (2)+301+(1)p.

A híres indiántörténet elsõ magyar fordítása.

Korabeli papírkötésben. Erõsen körülvágott példány. Néhány

levele foltos.

20 000,-

217. FELEKI SÁNDOR, DR.: 

Az egészség ABC könyve versekben és képekben

Bp., é.n. Franklin-Társulat. 8 színes t.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

218. GÁRDONYI GÉZA: 

A nagyapó tréfái. Összeállította --.

Bp., (1895.) Singer és Wolfner. (4)+VI+(3)+6-115+(5)p.

Szövegközti ábrákkal. Elsõ kiadás.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-
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219. A HALHATATLANSÁGOT KERESÕ KIRÁLYFI.

TÜNDÉRMESE EGY FELVONÁSBAN, ÖT KÉPBEN.

ÍRTA: JÚLIA NÉNI. A KÖNYVDÍSZT RAJZOLTA: DO-

BOZYNÉ SERÉDY KATÓ. 

(Bp., 1922. Magyar Tudományos Társulatok Sajtóvállalata.)

25 felvágatlan levélpár. Egészoldalas és szövegközti rajzokkal.

(Kis magyarok szinháza. I. kötet.)

Hozzá:

Áldozat avagy mi történik éjjel egy fiuintézet éléskamrájában.

Hazafias színjáték egy felvonásban. Irta: Julia néni.

(Bp., 1922. Magyar Tudományos Társulatok Sajtóvállalata.)

20 felvágatlan levélpár. Egészoldalas és szövegközti rajzokkal.

(Kis magyarok szinháza. II. kötet.)

A szerzõ személyét nem ismerjük, talán Teleki Sándorné

Kende Júlia rejtõzik az álnév mögött.

Mindkét mû cérnával átfûzött, rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

220. KOLUMBÁN LAJOS: 

A Magas Tátra hazájában. Három debreczeni diák utazása.

Bp., 1909. Lampel R. 99+(1)p.

Színes, rajzos, kiadói papírkötésben.

4 000,-

221. POHÁRNOK JENÕ: 

Észak csillaga. Mesék nyolc-tizéves gyermekek számára. K.

Sávely Dezsõ mûvészi képeivel. Második kiadás.

Bp., é.n. Szent István-Társulat. 103+(1)p.+2 színes t. Lap-

számozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti

illusztrációkkal.

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

222. ROBOZ ANDOR: 

Világjáró mackó. Irta: --. Rajzolta: Bálint Ferenc.

Bp., é.n. Eisler G. 8 színes tábla.

Leporelló-szerûen nyíló, papírcsíkokkal összeillesztett, ke-

mény papírtáblák.

5 000,-

223. SCHRÖCKENSTEIN KLÁRA: 

Mese az öt ujjról. Rajzolta: Pfeifer Lenke. Versbe szedte: --.

(Bp., 1921. Weiss L. és F. ny.) 10t. Színes, egészoldalas

képekkel.

Zsinórral átfûzött, színes, rajzos, kiadói papírkötésben.

4 000,-

224. SÍK SÁNDOR: 

A boldog ember inge. Mese hét részben. Illusztrálta Nagy

Sándor.

Bp., é.n. Szent István Társulat. 284p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

225. VERNE, (JULES) GYULA: 

A Grant kapitány gyermekei. Forditotta Vértesi Arnold.

Ötödik egyedül jogositott kiadás.

Bp., 1910. Franklin-Társulat. 671p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas képpel.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben. A gerincen apró javítással.

8 000,-

226. VERNE, (JULES) GYULA: 

Hatteras kapitány kalandjai. Második kiadás.

Bp., 1911. Franklin-Társulat. 476+(3)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

8 000,-

227. VERNE, (JULES) GYULA: 

Utazás a Hold körül. Forditotta Gaal Mózes. Negyedik,

egyedül jogositott képes kiadás.

Bp., 1906. Franklin-Társulat. 291p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

10 000,-

228. VERNE, (JULES) GYULA: 

Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordí-

totta Gaal Mózes. Harmadik, egyedül jogositott képes kiadás.

Bp., 1895. Franklin-Társulat. 274p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben. Az aranyozás picit

megkopott.

8 000,-

Metszet, látkép

229. CASCHAU

Kassa rézmetszetû látképe. Megjelent Gabriel Bodenehr

„Curioses Staats und Kriegs Theatrum...” (Augsburg, 1720

körül) címû mûvének VII. részében.

Mérete: 130 x 210 (185 x 310) mm.

Paszpartuban.

15 000,-

230. LEGMAGASABB SZEMLÉJE A KÖRÖS SZABÁLY-

ZÁSNAK. 

Színezett kõnyomat. Böss és Hohmann rajza nyomán Joseph

Heicke metszette kõre. Reiffenstein és Rösch bécsi mû-

helyében készült 1858-ban. A lapon a folyó szabályozását

Szelevény község mellett megtekintõ küldöttség látható a

részükre épített emelvényen, elõttük népes kísérettel.

Mérete: 240 x 415 mm.

A lapot kartonlapra kasírozták, a jobb alsó sarkában javított

sérüléssel. Paszpartuban.

30 000,-
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231. ABBILDUNG DER VÖSTUNG NEMBTI IN UN-

GARN 1665. 

Lenti végvárának rézmetszetû látképe. Lucas Schnitzer mun-

kája az „Ortelius redivivus et continuatus...” címû mûben,

1665-ben jelent meg.

Mérete: 150 x 195 (190 x 330) mm.

Paszpartuban.

15 000,-

232. CARTE DES ERFOCHTENEN SIEGES BEI MAR-

TINESTIE

A havasalföldi Martinesti melletti csata kétosztatú, réz-

metszetû tér- és látképe. Az 1789. szeptember 22-én zajlott

ütközetben az oroszokkal egyesült császári-királyi sereg le-

gyõzte a törököket. A lap Trattnernél jelent meg Bécsben

1790 körül (nem tudjuk, miben). Jobb felsõ sarkában „No.

XX.” szám áll. A lapon német és francia felirattal, kétoldalt

gyönyörû írással a magyar fordítás olvasható. Elképzelhetõ,

hogy valamilyen magyar kiadvány számára való átvételét

tervezték. Jellege alapján a Görög-Kerekes-féle Hadi és más

nevezetes történetek illusztrációira hasonlít.

Mérete: 210 x 255 (300 x 405) mm.

Paszpartuban.

20 000,-

233. ABBILDUNG DER TÜRKISCHEN HAUPT VES-

TUNG OKZHAKOW VON DER POHLNISCHEN SEITE

ANZUSEHEN. 

A rézmetszetû látképen a török kézen levõ Ocsakov oroszok

által 1788. XII. 22-én történt bevétele látható. A dekoratív,

mozgalmas lapon a vár elõtt vonuló seregek, a török lõporraktár

felrobbanása, jobbra, a Fekete-tengeren pedig hadihajók látha-

tók. A kép alatt német felirat, felül gyönyörû írással a magyar

fordítás olvasható. Elképzelhetõ, hogy valamilyen magyar kiad-

vány számára való átvételét tervezték. Jellege alapján a Görög-

Kerekes-féle Hadi és más nevezetes történetek illusztrációira

hasonlít.

Mérete: 205 x 335 (290 x 410) mm.

Paszpartuban.

20 000,-

234. ABBILDUNG DER VÖSTUNG GISZING IN UN-

GARN 1665. 

Németújvár rézmetszetû látképe. Lucas Schnitzer munkája az

„Ortelius redivivus et continuatus...” címû mûben, 1665-ben

jelent meg.

Mérete: 150 x 195 (180 x 330) mm.

A lap jobb felsõ sarka hiányzik (a lemezt nem érinti).

Paszpartuban.

15 000,-

235. OFEN, BUDA. 

Buda rézmetszetû látképe. Majer (Meyer) után metszette

Westermeyer. Megjelent Windisch „Geographie des König-

reichs Ungarn...” (Pozsony, 1780.) címû mûvében.

Mérete: 200 x 380 mm.

Paszpartuban. Javított, enyhén foltos példány.

Rózsa: 214. old.

20 000,-

236. ST. MARTINSBERGH

Pannonhalma (Szentmártonhegy) várának rézmetszetû lát-

képe. Caspar Bouttats munkája Jacob Peeters metszetgyûjte-

ményében jelent meg 1686 körül.

Mérete: 110 x 255 (175 x 290) mm.

Paszpartuban.

15 000,-

237. WAHRE CONTRAFACTUR DER VOESTUNG

PAPA IN UNGERN. WIE DIE VON DEN CHRISTEN

EROBERT UND EINGENOMEN ANNO 1597. DEN 19.

AUGUSTII. 

Johann Sibmacher rézkarca Pápa ostromáról, amely az

„Ortelius Redivivus et continuatus...” (Nürnberg, 1665) címû

munkában jelent meg.

Mérete: 170 x 265 (190 x 330) mm.

Paszpartuban.

15 000,-

��
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238. MIKÓ IMRE, GRÓF: 

Irányeszmék. --tõl. Külön lenyomat a Budapesti Szemlébõl.

Pest, 1861. Emich Gusztáv ny. (4)+80p.

Az „Erdély Széchenyije”-ként is emlegetett szerzõ irodalmi és

politikai munkássága mellett nagyon sokat tett Erdély mûvelõ-

déséért és ipari fejlõdéséért is. Nevéhez fûzõdik az Erdélyi

Múzeum-Egyesület és az Erdélyi Gazdasági Egylet létrehozása is.

Modern papírborítóban. Felvágatlan példány.

Szüry: 3197.

8 000,-

239. MOLNÁR IMRE, DR.: 

A magyar faj helyzete nemzetiségi vidéken

Pápa, 1910. Fõiskolai ny. 51p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

240. NAGY LÁSZLÓ: 

Ég és föld. Oratórium.

Bp., (1971.) Szépirodalmi. 29+(3)p. Lapszámozáson belül

Kondor Béla egészoldalas rézkarcával. Elsõ kiadás. Dedikált

példány.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

241. NÉMETH LÁSZLÓ: 

Kisebbségben

(Kecskemét, 1939.) Elsõ Kecskeméti Hírlapkiadó Rt. 95+

+(1)p. Elsõ kiadás. (Tanu-könyvtár I.)

Hozzákötve:

Téli hadjárat. Cikkek, elõadások.

(Kecskemét, 1940.) Elsõ Kecskeméti Hírlapkiadó Rt. 113+

+(2)p. (Tanu-könyvtár. II.)

A Kisebbségben a szerzõ talán legvitatottabb munkája. A

nemzetéért aggódó – az azt fenyegetõ egyik legnagyobb

veszélyt az asszimilációban látó – írónak szembe kellett

néznie a szélsõjobb támadásai mellett az antiszemitizmus

méltatlan vádjával is.

Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

242. BETÜMINTAKÖNYV BUDAPEST SZÉKESFÕVÁ-

ROS HÁZINYOMDÁJÁBÓL

(Bp.), é.n. Székesfõvárosi házinyomda. 296p. A kiadvány a

tartalomjegyzéken és néhány fejezetcímlapon kívül nagyrészt

kihajtható táblákból áll.

Javított gerincû, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

243. HUBAY ILONA: 

Missalia Hungarica. Régi magyar misekönyvek.

Bp., 1938. OSzK – MBT. 105+(2)p. Lapszámozáson belül

(részben színes) egészoldalas táblákkal. Számozott (2./200)

példány. (A Budapesti Kir. M. Pázmány P. Tudományegy.

Mûvészettört. és Keresztényrég. Int. Dolgozatai 54.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

244. ROMHÁNYI KÁROLY: 

A magyar könyvkötés mûvészete a XVIII-XIX. században

Bp., 1937. (Turul Sajtóváll.) 340p.+20t. (részben színes) (A

Budapesti Kir. Magy. Pázmány P. Tudományegy. Mûvészet-

tört. és Keresztényrég. Int. dolgozatai. 41.) Dr. Végh Gyulá-

nak dedikált példány.

A kötet elejébe ragasztva:

A szerzõ sajátkezûleg aláírt, gépelt kísérõlevele.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

245. SZEGEDI GERGELY ÉNEKESKÖNYVE XVI.

SZÁZADBELI ROMÁN FORDITÁSBAN. PROTESTÁNS

HATÁSOK A HAZAI ROMÁNSÁGRA. IRTÁK DR.

SZTRIPSZKY HIADOR ÉS DR. ALEXICS GYÖRGY. 

Bp., 1911. (Hornyánszky Viktor ny.) 232p. Sztripszky Hiador

által dr. Gyárfás Tihamér mûvészet- és irodalomtörténésznek

dedikált példány.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

��
246. OCSKOVSZKY, FRANC(ISCUS) AUG(USTINUS): 

Historia urbis Tirnaviensis. Breviter adumbrata per devotum

ejus filium --.

Tirnaviae, 1843. Typis Michaelis Spanraft. VIII+210 [recte

120]p.

Nagyszombat város rövid történelme.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-
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Oklevelek

247. LIPTÓ VÁRMEGYE ÁLTAL KIADOTT LATIN

NYELVÛ OKLEVÉL, 

amely szerint Trnowzky Pál ügyvédje bemutatta a – megbí-

zója apja és Madachanzky János között, egy bizonyos föld

ügyében született – ítéletlevelet, kérve, hogy az abban fog-

laltak végrehajtására küldjék ki az alispánt és a szolgabírót.

A megye ezen levelével eleget tesz a kérésnek.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. A hajtogatás men-

tén javított szakadásokkal, apró hiánnyal. Kelt: Németlipcse,

1592. I. 10.

60 000,-

248. APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FEJE-

DELEM LATIN NYELVÛ OKLEVELE, 

amelyben jóváhagyja a székelyudvarhelyi id. Lakatos Márton

Bartók Anna javára szóló végrendeletét. 

Papíroklevél. Papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Fogaras, 1669.

IV. 15.

60 000,-

249. ROZGONYI P. JÁNOS, A SZÉKELYUDVARHELYI

REFORMÁTUS ISKOLA PROFESSZORA ÁLTAL ÍRT

BIZONYSÁGLEVÉL. 

Eszerint az elõtte megjelent, Szombatfalván lakó Gálffy

György kijelentette elõtte, hogy az udvarhelyi Borbély János-

tól 32 forintért megvett négy sötétszürke lovat. Ebbõl 17

forintot rövidesen, a „leg közeleb esendõ Segesvári sokada-

lomra” kifizeti, a többi fejében átengedi mûvelésre egy udvar-

helyi birtokrészét.

Papíroklevél. Rozgonyi és Gálffy aláírásával és viaszpecsét-

jével. Kelt: Székelyudvarhely, 1681. IX. 25.

30 000,-

250. A BEREG VÁRMEGYÉBEN FEKVÕ BORSOVÁ-

BAN LAKÓ OROSZ JÁNOS ÉS FIAI ÁLTAL KIADOTT

NYUGTA (QUIETANTIONALIS LEVÉL). 

A három aláíró tanú elõtt kijelentik, hogy a Bereg vármegyei

Nagymuzsaj és Kismuzsaj helységekben található szõlõik

ellenértékét kifizette nekik Moraviczi Horváth János, „Job

varanak Fü Kapitannya”.

Horváth János, szentjobbi várkapitány arról nevezetes, hogy

az 1686-ban visszafoglalt végvár parancsnokaként két török

visszafoglalási kísérletet is visszavert.

Papíroklevél. Kelt: Nagymuzsaj, 1690. III. 13.

A hajtogatás mentén középen kis hiánnyal, ez a szöveget

nem érinti.

30 000,-

251. BÁNFFY GYÖRGY (1661-1708) ERDÉLYI

KORMÁNYZÓ LATIN NYELVÛ OKLEVELE, 

amelyben Kemény Zsófia, Vargyasi Dániel István özvegye

ügyében 16 márka büntetés terhe alatt, tanúvallomás kivé-

telére szólít fel.

Papíroklevél. A viaszpecsét maradványával. Kelt: Kolozsvár,

1695. III. 10.

60 000,-

252. (HABSBURG) JÓZSEF FÕHERCEG (1776-

1847) NÁDOR SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁ-

TOTT, LATIN NYELVÛ OKLEVELE. 

amelyben litmanovai Nesko Lázár ügyében tanúvallomások

kivételére hívja fel Pest megyét. 

1 beírt oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Pozsony, 1833.

XI. 30.

20 000,-
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253. DEBRECEN VÁROS ÁLTAL KIADOTT OKLEVÉL, 

mely szerint Kecskés Sándor molnár mestert a város polgárai

közé fogadja.

1 nyomtatott oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Debrecen,

1853. III. 24.

Mérete: 290 x 450 mm.

15 000,-

254. (OBRENOVICS) I. SÁNDOR SZERB KIRÁLY

(1889-1903) ÁLTAL SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, SZERB

NYELVÛ OKIRAT. 

Az uralkodó Lestyánszky Sándor magyar miniszteri taná-

csosnak a királyi Takova-érdemrend II. osztályú keresztjét

adományozza.

2 levél, 1 nyomtatott oldal. Az érdemrendet ábrázoló száraz-

bélyegzõvel. Hajtogatva. Kelt: Meran, 1899. XI. 28.

20 000,-

255. (HOHENZOLLERN) II. VILMOS POROSZ KI-

RÁLY, NÉMET CSÁSZÁR ÁLTAL SAJÁTKEZÛLEG ALÁ-

ÍRT OKIRAT. 

Az uralkodó Lestyánszky Sándor magyar miniszteri tanácsos-

nak a II. osztályú Porosz Korona Rendjelet adományozza.

2 levél, 1 beírt oldal. Szárazpecséttel. Hajtogatva. Kelt:

Donaueschingen, 1906. V. 7.

20 000,-

��
256. OSVÁTH PÁL: 

Közbiztonságunk multja és pandur korom emlékei. (A régi

magyar élet feltüntetésével)

Bp., 1905. (Fritz Armin ny.) 155+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

257. OVID(IUS NASO, PUBLIUS): 

Magyar --, az Által-változásokról szabad forditásban. Viski T.

Pál Gyalai Prédikátor által. I. darab [unicus].

Kolo’sváratt, 1802. Reform. Kolégyom’ Betüivel. (24)+348+

+(4)p.

Az Átváltozások elsõ magyar fordítása. A kötet elején a for-

dító pártfogójának, Rhédey Ferencnek szóló, ötoldalas aján-

lása olvasható.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

258. PÁLYI EDE, DR.: 

Mikép szereztem én meg a csehek ajánlatát az elszakított

magyarok békés visszaadására?!

Bp., 1927. Ujságüzem. 47+(1)p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

259. PÓLYA TIBOR: 

A nagy zarándok út. -- rajzai.

(Bp., 1929. Hellas ny.) 135p.

A New York-i Kossuth-szobor 1928. március 15-i leleplezé-

sére népes küldöttség utazott Magyarországról. A látogatás

emlékére adták ki ezt az albumot, amely a rajzok mellett több

résztvevõ írását is tartalmazza.

Rajzos, kiadói félvászon-kötésben, középen szalaggal megkötve.

10 000,-

260. RÜSTOW, (FRIEDRICH) W(ILHELM): 

Az 1870-71-ki Porosz-Franczia háború

Pest, 1871. Ráth Mór. 495p.+6 térk. (5 kihajt.)

Javított, enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

10 000,-
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Szabadkõmûvesség

261. NÉHÁNY SZÓ A SZABADKÕMÛVES INTERNÁ-

TUSRÓL ÉS MÁS EGYEBEKRÕL. TÁJÉKOZTATÓ IS, FE-

LELET IS. 

Gyõr, 1905. Gyõregyházmegyei ny. 31p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
262. SZABÓ DEZSÕ: 

Bölcsõk Makucskán. – Életeim. – Mai jegyzetek.

Bp., 1942. Ludas Mátyás. 67+(1)p. Elsõ kiadás. Dedikált

példány. (-- ujabb mûvei. 75.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

263. SZABÓ LÕRINC: 

Harc az ünnepért. Versek.

Bp., 1938. (Bartha Miklós Társaság.) Kir. M. Egyetemi Ny.

170p. Elsõ kiadás. Az elõzéklapon Kovách Aladár dramaturg,

késõbbi író, színházigazgató, szerkesztõ részére írt ajánlással.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

Széchenyi István gróf és kora

264. BALÁS P(IRY) ELEMÉR, DR.: 

A Széchenyi-Kossuth-ellentét hirlapi vitájuk tükrében

Kolozsvár, 1943. (Nagy Jenõ és Fia ny.) (2)+230p.

Kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: B-10.

4 000,-

265. SZÉCHENYI ISTVÁN, GR(ÓF): 

Önismeret. (Döblingi kézirataiból.)

Bp., 1875. Athenaeum. (4)+252p. Elsõ kiadás.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: 306.

20 000,-

266. SZÉCHENYI ISTVÁN, GR(ÓF): 

Politikai programm töredékek. 1847.

Pesten, 1847. Trattner-Károlyi. (6)+168p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, modern félbõr-kötésben. Az elsõ néhány

levél enyhén foltos.

Szentkirályi: 138.; Szüry: 4209.

60 000,-

267. SZÉCHENYI ISTVÁN, (GRÓF): 

Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány-

töredékivel. Írta és közli --.

Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. (4)+137+(1)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, modern félbõr-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

Szentkirályi: 131.

60 000,-

��
268. SZÉCHY KÁROLY: 

Benyomások és emlékek

Bp., 1897. Hornyánszky V. 367+(1)p. Nádai Pálnak dedikált

példány.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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269. SZENDREI JÁNOS, DR.: 

A magyar viselet történeti fejlõdése

Bp., 1905. MTA. 223p.+6t. (5 színes, 2 kihajt.) Szövegközti

illusztrációkkal.

Korabeli félvászon-kötésben. Könyvtári duplum.

25 000,-

270. SZENTELIK A PÜSPÖKÖT

(Kolozsvár), 1939. Apostol. 12p.+3t.

Márton Áron püspökké szentelésére készült alkalmi kiad-

vány.

Hozzá:

Márton Áron három gépelt levele, ebbõl kettõ sajátkezûleg

aláírt.

Enyhén viseltes, kiadói papírborítóban. Az elsõ borító belsõ

oldalára egy képet ragasztottak.

5 000,-

271. SZÉP ERNÕ: 

Két felõl angyal. Új novellák.

Bécs, 1922. (Waldheim és Eberle ny.) 82+(2)p. Elsõ kiadás.

(Uj modern könyvtár. 5-6.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Színháztörténet

272. GROSS, CARL: 

Unser Patient. Schwank in einem Aufzuge von --. Zum

ersten Male mit Erfolg aufgeführt am 5. October 1889.

Pest, 1889. Pester Buchdruckerei AG. 39p.

Esterházy Miklós gróf tatai kastélyszínházában mutatták be

a darabot, erre készült az alkalmi kiadvány.

Díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben. Aranymetszéssel

díszítve.

10 000,-

273. A SZINHÁZ. KÉPES MÛVÉSZETI HETILAP.

SZERKESZTI: FALK RICHÁRD. I. KÖTET. 1903

NOVEMBER 15-1904 JULIUS 30. 

Bp., 1904. Lenkei Lajos. X+426p. Rajzokkal és képekkel

gazdagon illusztrálva.

A kötet a folyóirat teljes elsõ évfolyamát (7 szám), valamint

a második év elsõ 24 számát tartalmazza.

Az eredeti hátsó kötéstábla felhasználásával készült, modern

félvászon-kötésben.

10 000,-

274. A SZINHÁZI HÉT. SZINHÁZI ÉS MÛVÉSZETI

HETILAP. I. ÉVFOLYAM. 1-32. SZÁM [EGYBEKÖTVE]. 

Marosvásárhely, 1925. (Benkõ ny.) 

Hozzákötve:

Kolozsvári Hét. Társadalmi és szinházi ujság, kritikai szemle.

III. évf. 32. szám.

Kolozsvár, 1915. (Gombos Ferenc „Lyceum”-ny.) 12p.

Hozzákötve:

A marosvásárhelyi Városi Színház kétnyelvû (román-ma-

gyar) plakátja Bús Fekete László „Árvácska” címû darabjának

1924 októberi bemutatóiról.

Körülvágott példány.

Hozzákötve:

A Szinház. A Tg.-Mures Marosvásárhelyi Magyar Szinház

hivatalos lapja. I. évf. 2-3. szám.

Marosvásárhely, (1923. Concordia ny.)

Késõbbi papírkötésben. Az egyes számok borítói bekötve.

10 000,-

275. SZÍNHÁZI PLAKÁT. 

A kolozsvári Erdélyi Magyar Nemzeti Színház 1839. május 5-i

elõadásának hirdetése. Scribe Fiatal keresztanya és Kisfaludy

Károly János kulacsa címû vígjátékának elõadásán két pesti

vendégszínész szerepelt: Lendvay Mártonné és Bartha János.

A szöveget díszes fametszetû keret övezi.

Mérete: 390 x 505 mm.

20 000,-
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Szõlészet, borászat

276. AMBRÓZY ÁGOSTON, DR.: 

Tokaj-Hegyalja és néhány szellemtörténeti vonatkozása

Bp., 1932. Központi Sajtóvállalat. 152p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

277. BIRÓ GÉZA, S.: 

Szõlõ, must, bor

(Bp.), 1936. (Stephaneum ny.) 60+(4)p. (A M. Kir. Földmí-

velésügyi Minisztérium gazdasági szakkönyvsorozata. 9. sz.)

Spirálfûzéses, kiadói papírborítóban.

3 000,-

278. GÁL ELEK: 

Az erdélyi karikás szõlõmûvelés gyakorlati vezérfonala kisgaz-

dák részére

(Turda-Torda), 1940. (Füssy ny.) 105+(6)p. Szövegközti

rajzokkal.

Enyhén viseltes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
279. TAMÁSI ÁRON: 

Ábel a rengetegben. Regény.

Bp., (1933.) Genius. 191+(2)p. Aláírt példány.

Kopottas, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

280. TAMÁSI ÁRON: 

Lélekindulás

Cluj-Kolozsvár, 1925. (Fraternitas ny.) 183+(1)p. Elsõ

kiadás.

Az író elsõ megjelent kötete.

Kós Károly által tervezett, kiadói papírborítóban.

4 000,-

281. THALLÓCZY LAJOS, DR.: 

A Kamara Haszna (Lucrum Camarae) története, kapcsolat-

ban a magyar adó- és pénzügy fejlõdésével.

Bp., 1879. Weiszmann testv. 1t.+VII+236p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

4 000,-

282. UJVÁRY MIHÁLY: 

Üdvezlõ szózat õ császári királyi apostoli felsége Ferencz

Józsefhez õ felségének Magyarország nemessége és többi

polgárai által Budán 1852. évi junius 8-án tett közhódolatuk

alkalmával. Mély hódoló tisztelettel ajánlva.

Pesten, (1852.) Beimel J. és Kozma Vazul ny. (8)p.

Az alkalmi költemény szerzõjének eredeti neve Chlamny

volt.

Borító nélkül jelent meg.

5 000,-

Utazás

283. BÁLINT IMRE: 

Keleti képek

Bp., 1909. Franklin-Társulat. 264p.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

284. BENEDIKTY JÓZSEF: 

Nilusi emlékek. Bevezetéssel ellátta Vajda Viktor. Négy

fametszetû képpel.

Pest, 1871. Lauffer Vilmos. (2)+VIII+(2)+219+(1)p.+4t.

(hártyapapírral védve)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

285. CHOLNOKY JENÕ, DR.: 

Utazás az Amerikai Egyesült Államokban

(Bp.), 1912. ny.n. 40p.+4t. (Különlenyomat a „Földrajzi

Közlemények” 1912. évfolyam XL. kötet, IX-X. füzetébõl.)

Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

286. MAKSAY ALBERT: 

Idegen partok. Uti képek.

(Kolozsvár), 1935. ESzC. 183+(1)p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

287. PADOS JÁNOS: 

Uti jegyzetek. Levelekben.

Pesten, 1863. Lauffer és Stolp. (4)+IV+(2)+248+(2)p.

Pótolt gerincû, kiadói papírkötésben. Könyvtári duplum.

4 000,-
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288. PEKÁR GYULA: 

Délen és éjszakon. I-II. kötet.

Bp., 1898. Athenaeum. (8)+207+(2)p.+22t.; (6)+222+

+(1)p.+19t. Szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrált.

Aranyozott gerincû, festett, rajzos, kiadói vászonkötésben. A

második kötet elsõ kötéstábláján apró sérüléssel, ettõl elte-

kintve szép példány.

6 000,-

289. (SZÉCHENYI BÉLA, GRÓF): 

Amerikai utam. Kivonatok 1862-ki naplómból. Gróf Károlyi

Gyula utitársamnak ajánlva.

Pest, 1863. Emich Gusztáv ny. VIII+(1)+10-157+(2)p.+1

térk.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

290. SZEMERE BERTALAN: 

Utazás külföldön. Második bõvített kiadás. I-II. köt [egybe-

kötve].

Pest, 1845. Geibel. 1t.+(8)+280+(2)p.; 1t.+289+(5)p.

Mindkét kötet címlapján metszetvignetta. Az elsõ kötet

melléklete hiányzik példányunkból.

Kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

291. TELEKI SÁMUEL, GRÓF: 

-- erdélyi kanczellár úti naplója 1759-1763. Sajtó alá rendez-

te: Ifj. Biás István.

Maros-Vásárhelyt, 1908. „Kossuth”-ny. LXXII+123+(2)p.+

+1t. A szerkesztõ által dedikált példány.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-

292. VÁMBÉRY, (ÁRMIN) HERMANN: 

Meine Wanderungen und Erlebnisse in Persien. Nach der

ungarischen Original-Ausgabe.

Pest, 1867. Gustav Heckenast. (8)+364p.+8t. (1 színes)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

293. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

-- vázlatai Közép-Ázsiából. Ujabb adalékok az oxusmelléki

országok népismereti, társadalmi és politikai viszonyaihoz.

Pest, 1868. Ráth Mór. V+(1)+385p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

294. VÉRTESI KÁROLY: 

Három fõváros. Berlin – Kopenhága – Drezda. Utirajzok.

Bp., 1913. Ifj. Nagel Ottó. 112p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

Vadászat

295. BÁRSONY ISTVÁN: 

Csend. Illusztrálta Neogrády Antal.

Bp., (1895.) Légrády. (4)+282+(1)p.

Enyhén kopott gerincû, díszesen aranyozott, kiadói félbõr-

kötésben, festett kaucsuktáblákkal.

Szüry: 370.

16 000,-

296. CSEKONICS, ENDRE (GRÓF) GRAF: 

Im Land der 363 Jagdtage. Jagdpassion im alten Ungarn.

Hamburg-Berlin, (1965.) Paul Parey. 1t.+193+(3)p.+9t.

(fényképek)

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

8 000,-

297. ERDÉSZETI ZSEBNAPTÁR AZ 1911-IK ÉVRE.

HARMINCZADIK ÉVFOLYAM. KIADJA: AZ ORSZÁ-

GOS ERDÉSZETI EGYESÜLET. SZERKESZTI: HORVÁTH

SÁNDOR. 

Bp., (1910.) Magyar Királyi Állami Ny. 482+(2)p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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298. FESTETICS PÁL, GRÓF: 

A vadász havi teendõi

Bp., (1929.) Athenaeum ny. 131p. (Hubertus vadászkönyv-

tár. I. kötet.)

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

299. HERMAN OTTÓ: 

A madarak hasznáról és káráról. Harmadik, bõvített kiadás.

Bp., 1908. M. kir. földmûv. min. 398+(2)p.+4t. (színes)

Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-

közti illusztrációval.

A címlapot követõ levélen a szerzõ ajánlásával: „Vargha

Gyulának, a kis madarak poétájának, emlékül ajánlja az öreg

Herman Ottó 1908.”

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel

díszítve.

20 000,-

300. HERMAN OTTÓ: 

A magyar halászat könyve. I-II. kötet.

Bp., 1887. K. M. Természettud. Társ. XV+552p.+XIIt.;

(7)+556-860+(4)p.+IXt. (Természettud. Könyvkiadó-Váll.

XXVII-XXVIII.) Gazdagon illusztrált.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

40 000,-

301. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GR(ÓF): 

Hengergõ homok. Vadászexpedíció a Lybiai sivatagba.

(Bp., 1936. Athenaeum.) 135p.+18t.+1 térk.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval. Kifogástalan

példány.

8 000,-

302. SZÉCHENYI ZSIGMOND: 

A szarvas selejtezése

Bp., 1948. (Független-ny.) 87+(1)p. Szövegközti ábrákkal.

(Nimród Kis Könyvtár. 7.)

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

303. A TERMÉSZET. ÁLATTANI, VADÁSZATI ÉS

HALÁSZATI FOLYÓIRAT. SZERK.: DR. LENDL

ADOLF. VII. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1903-1904. (Wesselényi Géza ny.) (2)+288p. Szöveg-

közti rajzokkal és képekkel.

Teljes évfolyam.

Korabeli félvászon-kötésben. Több helyen ceruzás firkálással.

8 000,-

��
304. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

A fametszet. Könyv a fametszet mesterségérõl és történeté-

rõl, közel 200 képpel (színes fametszetekkel), színes kezdõ-

betûkkel.

Bp., 1940. (Képzõmûv. Fõiskola Grafikai Oszt.) (8)+519+

+(6)p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas (részben

színes) fametszettel. Számozott (94./100) példány.

Kiadói vászonkötésben.

25 000,-

305. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

Vonalmûvészet. Gondolatok a rajz és nyomtatott vonalvilág

mûvészetérõl.

Bp., 1944. Szerzõ. VI+281+(2)p.+2t. A lapszámozáson

belül gazdagon illusztrálva. 333 példányban készült.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

306. VERNEI-KRONBERGER EMIL: 

Magyar középkori síremlékek

Bp., 1939. (Officina ny.) 91+(1)p.+30t. (A Bp.-i K. M.

Pázmány P. Tudományegy. Mûvészettört. és Keresztényrégé-

szeti Int. dolgozatai. 60.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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307. VOITH GYÖRGY: 

Hodzsa, a dunai gondolat és a magyarság

(Munkács, 1937.) „Pannonia”. 77p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

308. WAGNER, JOHANN: 

Gruss an meine Heimat. Humoristische Gedichte in schwä-

bischer Mundart von --.

(Szeged, 1928. Endrényi Lajos ny.) 112p. Mühlbeck Károly

szövegközti rajzaival.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

309. WEÖRES SÁNDOR: 

Medúza. Versek.

Bp., (1943.) Kir. Magyar Egy. Ny. 126+(2)p. Elsõ kiadás.

Az elõzéklap verso-jára ragasztva:

A költõ sajátkezûleg aláírt fényképe.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

310. WERTHEIMER EDE, MONORI: 

Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A Magy. Tud. Akad.

megbizásából kiadatlan források alapján irta: --. I-III. kötet.

Bp., 1910-1913. MTA. 1t. (címkép)+XXIII+(1)+782p.;

1t. (címkép)+XX+522p.; XV+469p.

Késõbbi vászonkötésben.

30 000,-

311. ZÁDOR ELEK: 

Geographiai kézikönyv, vagy a’ világ mathematikai, physikai,

kiváltképen pedig politikai leirása, a’ legújabb határozások

szerint. Stein, Volger és Cannabich után készítette --. I-II.

szakasz [egybekötve].

Pesten, 1831. Wigand. (2)+255+263p.

Modern, aranyozott pergamenkötésben.

40 000,-
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Jegyzetek

bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2008
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Peller Tamás és Társai

Restaurátor Mûhely

Vállaljuk:

papír és bõr alapanyagú mûtárgyak, 

térképek, metszetek, könyvek, kéziratok, 

pergamen oklevelek restaurálását.

Telefon: (06 30) 644-8174

317-3514, 317-3781

1053 Budapest, 

Múzeum körút 15.


